
майнері в новій скошії хочуть Консервативну поправку до тронової про- в ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ ЗОРГАНІЗУВАВСЯ
ДВОРІЧНОГО КОНТРАКТУ, ■ и im/uu un -1-й 5-МІЛІЯРДОВИЙ ТРОСТ.

\

голосами більшости "Ворд Фуд Продукте Корпорейшея" може закуповдиніати всю 
пшеницю в країні І продавати весь хліб.

Майнерська конвенція приняла звіт королівської комісії як 
основу для переговорів з Беском.

РАД. СОЮЗ КУПУЄ НАСІННЯ ВАШИНГТОН, 2. лютого.
ТРАВ У БРЕНДОНІ.

змагати до націоналізації май те справедливості!.
Звідомзення з Ню Порку ка

жуть. що Гюстон Томпсон. 
член федеральної торговельної 
комісії, буде добиватися, роз- 
слідження 5-мі.ііярдового об- 
еднання.

Кажуть, що нова коріїфіаіия 
роздасть одну десяту своїх 
чистих зисків на добродійні 
ціди згідно „з наукою біблії, 
однак комишинер Томпсон за
явив, що такс закривання ви
сокими моральними цілями не 
оправдає нарушеннн протидер
жавних тростових законів.

Знову демократичний сена
тор Валш з Монтани зажадав 
розедідженнн сенатом “Алумі- 
ніум Компані оф Амеріка", в я- 
кій секретар скарбу Мелон має 
великі вкЛади.

СИДНІ, H. С., 1. лютого 
Конвенція 26. днетрікту "Юнай- 
тед Майн Воркерс оф Амеріка", 
яка тревала тут цілий минулий 
тиждень, приняла як основу 
дальших переговорів з Беском 
звіт королівської КОМІСІЇ, • шо 
розсліджувала вугільну інду
стрію в Новій Скошії.

Переговори з Беском роАиі- 
чнуться в середу І майнері бу
дуть домагатися заключення 
дворічного контракту.

На сесії конвенції в суботу 
рішено, що 26. дистрікт має

ВСІ ПРОГРЕСИВНІ, РОБІТНИЧІ П -НЕЗАВИСИМІ ПОСЛИ 
ГОЛОСУВАЛИ ЗА УРЯДОМ КІНГА.

В американському сенаті пору-
uncunexvj >. О шено вчера справу корпорації^-НДОН, Май.. 2. лютого. для M|fv,M „шеншіі , »6W

— Радянська Делегація закупи- '
ла тут вісім вагонів насіння 
трав і вчера вислано його до 
Радянського Союза.

нів з винагородженням для те
перішніх власників за вставле
ну ними машинерію й прилади.
Вартість цього має бути визна- ОТТАВА, 2. лютого. Ьіль- 
чена арбітраційною комісією, шістю десшьох голосів консер-

хліба, що називається “Ворд' 
Фуд Продукте Корпорейшен”. 
Є це нова корпорація, в яку 
вложено 5 міліярдів доларів.

! Справу порушив республі
канський сенатор Поріс з Не- 

ібраски. Він сказав, що “нове 
І хлібне обєднання” може само

послів, що в перших днях сесії 
голосували за консервативною 
поправкою, висловлюючою во
тум недовіри для уряду, тепер 
голосували за урядом разом з 
иншими прогресивними посла-

----------- вативпа поправка до тронової
В ЦИНКОВІЙ МАЙНІ УБИТО пРомови бУла вчеРа повалена

в домініяльному парляменті. 
Вислід голосування був та- 

МІЯ.М1, Оклагома, 31. січня. кий: за урядом 125 голосів, за 
В цинковій майні Кардін консервативною 

ібГнуло вчера чотирох майне- 115 голосів, 
рів, коди в одному місці майна Прогресивні, робітничі й не-

Iзависимі посли голосували со
лідно за урядом, а поправка 
дістала голоси лише консер
вативних послів.

Насіння було закуплене в "А. 
Е. МекКензі Сід Ko.” Закупно 
це становить найбільший екс
порт в історії Брендону. 

Всього закупленого насіння

ЧОТИРОХ МАИНЕРІВ.
ми.

Більшість за урядом в порів
нянню з попереднім голосуван
ням збільшилася на 7 голосів. 
При першому голосуванню у- 
ряд мав лише три голоси біль
шости.

Дебата над троновою промо
вою тревала два тижні.

поправкою
одно скуповлюватн всю пшени- 

є 225 тисяч фунтів. Ним буде цю в Злучених Державах і про- 
засіяно 20 тисяч акрів пасови- давати весь хліб та инші спо-запалася.
ска. живчі продукти.

В звязку з новим обєднан- 
СПІЛЬНИЙ КОМІТЕТ ПЕРЕ- !ням демократичний сенатор

Кінг з Юти атакував президен
та Кулиджа та розслідчі. агенції 
його уряду* Атак був зверне
ний головно проти департамен-

АКТ ОБВИНУВАЧЕННЯ ПРОТИ КНЯЗЯ 
ЛЮДВИКА ВІНДІШ-ГРЕЦА,

Таким робим 5 прогресивних ВОДИТЬ ЗЛУКУ.
САСКАТУН, Саск., 2. лютого.1
Спільний комітет Саскече- 

ван Грейн Ґроверс Асосіеншен 
і Фармерської Юнії Канади, на-1 
значений конвенціями цих ор
ганізацій для вироблення кон
ституції і статута пропонова
ної обєднаної фармерської ор
ганізації, зібрався тут вчера по 
полудні й одноголосно рішив 
перевести злуку. Адвокатам 
обох організацій поручено при
готовити потрібні документи і 
статут.

ПРОТИ КІНГА ВИСТАВЛЕНО “НЕЗА- F

В за говір фалшівннків грошей е замішаний єпископ Задравеи, 
який заприсягав спільників князя. ВІЙНА В КИТАЮ МІЖ ВІЙСЬКАМИ 

ФЕН Ю-СЯНАІВУ ПЕЙ-ФУ,СКОП Стефан Задравец, вій- Консервативна партТя відпекується від кандидатури, однак но- 
ськовий капелан, який заприся- мінаційні папери кандидата підписані самими
гав молодих людей, приведе- консерватизм,
них до нього князем Віндіш-

БУДАПЕШТ, Угорщина, 2-го 
лютого. — Проти князя Люд- 
вика Віндіш-Греца і багатьох, 
инших визначних Мадярів ви
ставлено формально акт обви
нувачення в звязку з підро
бленням ЗО міліярдів францу
зьких франків.

Віндіш-Ґрецові закидають, 
що він виготовив гілян підро
блення грошей і надрукував о- 
коло 30,000 підроблених 1,000- 
франкових банкнотів. Вони ро
зійшлися в багатьох європей
ських містах.

L
По обох сторонах е по 20 тисяч жовнірів. — Війська реакційно

го генерала By Пей-Фу зістали побиті.Ґрецом, що вони задержать
цілковиту тайну.

Уряд довідався вперше про

партією і за консервативного
правління був гомстедовим ін
спектором.

Офіціяльно 
заявляють, шо не мають нічого- 
спільного з кандидатурою, а 
тимчасом всі 19 виборців, що 
є підписані на номінаційних 
паперах Борджеса, голосували 
в минулому за консервативно
го партією.

Премієр Кінг прибув вчера з 
Ріджайни до Принс Алберт і ве- 
чером промовляв на публично- 
му мітінґу.

І¥>ИНС АЛБЕРТ, Саск., 2-го
лютого. Вчера відбулася тут 
номінація кандидатів на посла 

змову від управителя почтово- домініяльного парляменту з 
го шадничого банку, до якого цього округа. Крім гіремієра 
звернемося, щоб він допомагав Макензі Кінга зістав номінова- 
У розповсюдженню підробле-1„ий Д. л. Борджес, молодий 
них банкнотів. Він відмовився

ПЕКІН, 31. січня. — На кор
донах провінцій Гупе й Гунан 
іде кровавий бій між війська
ми генерала Фен Ю-Сяна і ре
акційного генерала !Ву Пей- 

ніяльне статистичне бюро ви- ф,. р]0 0^0Х сторонах е по 20 
казує, що з днем 1. січня число тисяч жовнірів. Війська By 
працюючих робітників в Кана- Пей-Фу зістали побиті, 
ді зменшилося на 6 процент в військо Фен Ю-Сяна пере- 
иоршнанню з днем 1. грудня ,'здить через Пекін і концентру- 
1925 року. ; ється для прогнання війська

Звіти 5,708 фірм виказали, 
що з початком цього року у J 
тих фірмах працювало 733,175 
робітників. Зменшення праці 
замітне у всіх індустріях, за 
виїмком вуТільної.

Чан Цо-Ліна з Шангайквану та 
для заняття провінції Шан- 
тунг. В Шантунгу заведено 
строгу цензуру.

Генерал Чан Цо-Лін вислав 
до тимчасового президента Ту- 
ана Чі Джуі коротку телегра
му, в якій відмовляється від 
дальшої кооперації й каже, що 
президент підпав гіів вплив 
більшовиків.

консерватисти ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ В КА
НАДІ ЗБІЛЬШАЄТЬСЯ.

ОТТАВА, 31. січня. — Домі-
фармер з МекДовел, яких 20 
миль на полуднє від Ііринс Ал
берт.

Борджес проголосив себе не

від цього і повідомив про все 
премієра графа Бетлєна.

зависимим кандидатом, але в 
дійсности він є ставленником 

j консерватистів. Він завжди був 
' івязаний з консервативною

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ НЕ МОЖЕ ЗГОВО
РИТИСЯ З ТУРЕЧЧИНОЮ. ІТАЛІЙЦІ ПЕРЕСЛІДУЮТЬ НІМЕЦЬКЕ 

НАСЕЛЕННЯ В ТИРОЛЮ.
• ■

НЕОФІЦІАЛЬНІ ПЕРЕГОВОРИ МІЖ 
ШВАЙЦАРІЄЮ I С.Р.С.Р.

Турецький уряд не хоче згодитися на рішення Ліги Націй, яким 
віддано Англії мандат над Мозулем.

ЛІБЕРАЛЬНІ ПОЛІТИКИ ВИ
СТУПАЮТЬ 3 ПАРТП-і

ЛОНДОН, 2. лютого, -і- йду
чи за приміром сер Алфреда 
Монда, з ліберальної партії 
виступило кількох ліберальних 
політиків, які не є однак посла
ми парляменту. Останнім, що 
опустив ліберальні ряди, є Си- 
рил Ентвистл, який репрезен
тував округ Гол в парляменті 
від 1918 до 1924 року.

ВІДЕНЬ, ЗО. січня. — Італій
ська влада переслідує німецьке 
населення в полудневому Ти- 
ролю, який аліянти забрали від 
Австрії й передали Італії на 
підставі Версальського догово-

Німецька преса в Німеччині 
й Австрії виступила в обороні 
переслідуваних і веде агітацію 
за бойкотом Італії німецькими 
туристами. Це спричинило-б 
Італії велику втрату, бо, примі
ром, минулого року німецькі 
туристи оставили в Італії 700 
міліонів лір.

Італійський уряд запротес 
вав проти цеї агітації. Німець
кий уряд відповів, що він цьо
му не винен, лише сама Італія, 
і тому не може нічого заради -

ЛОНДОН, 1. лютого. — Де- однак є мало надії на те, що 
пеша з Ангори каже, що сер спір ізза Мозуля буде успішно 
Роналд Линдсей, бритійський полагоджений.
амбасадор до Туреччини, про-, ----- ------- гів Ліги ,»»»“* повідомляють,
вів цілий тиждень в Ангорі на ЛОНДОН, 29. січня. — Вели- шо М1* Швейцарією а Радян- 
безуспішних переговорах з ту- ка Британія згодилася, щоб ]., ськнм Союзом розпочалися не- 
рецьким урядом в справі Мозу- талія сплатила її лише полови- офіціальні переговори, які 
ля і повернув до Константино- ну триміліярдового довгу. Довг правдоподібно приймуть на 
поля по свіжі інструкції з Лон- цей має буТи сплачений протя- днях офіціальний характер, 
дону. гом 62 років по 22% міліона до -1 U' переговори потрібні для

Депеша каже, що Турки не ларів річно, але до тої суми того' 1цоб усунути перешкоди 
хотіли признати рішення Ліги дійде аж за 7 років і в міжчасі до участи Радянського Союза 
Націй, яким надано Великій Італія буде платити менше. в прелімінарній конференції 
Британії мандат над Мозулем, Бритійський уряд згодився роззброєння, яку скликає Ліга 
ані приняти це рішення як під- також звернути Італії її золо- Націй в Женеві.

тий запас на суму 110 міліонів 
Сподіються, що за тиждень доларів. Золото має бути звер- 

амбасадор поверне до Ангори, нене ратами протягом 62 років.

ПАРИЖ, 29. січня. — 3 кру- бійство радянського посла Во- 
ровського в Льозанні 1923 р.

ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ 
БУВ. ПРОВОКАТОРА.

ІРКУЦК, Сибір, 27. січня. — 
Місцевий революційний три
бунал засудив на кару смерти 
Сергія Сінявського, що за цар
ського режіму був шпигуном- 
провокатором. За час своєї 
чорної діяльностн Сінявський 
видав на смерть 135 російських 
революціонерів.

РУ-
Влада закриває німецькі 

школи в громадах, де нема ані 
одного Італійця, а на їх місце 
закладає італійські. Вона за
бороняє старі німецькі газети 
і навіть наказує Німцям пере
мінювати свої іі#ена та імена 
своїх громад — на італійські.

ту-
'>>

ПРОЦЕС ПРОТИ 48 ЕСТОН
СЬКИХ ШПИГУНІВ. ти.

Як відомо, Радянський Со
юз бойкотує Швейцарію за у-

ЛЄНІНГРАД 2. лютого. — 
Сього дня розпочався тут про
цес проти 48 естонських шпи-j 
гунів. яких обвинувачується в 
змові проти радянської держа
ви. Уважають, шо найменше ЗО 
з них будуть засуджені на ка
ру смерти.

Радянська влада каже, що 
кількох підсудимих були в 
близьких зносинах з бритій- 
ською розвідкою службою.

ставу- для переговорів.

ІВАН ПІДШИЙ ПРОГРАВ БОРОТЬБУ 
З ЧЕМПІОНОМ СТЕЧЕРОМ.РІЖНІ ВІСТИ.БАЛДВИН КАЖЕ, ЩО БЕЗ С.Р.С.Р. НЕ

МОЖЛИВЕ РОЗЗБРОЄННЯ. X НЮ ИОРК, 2. лютого. — 
Вчера вечером боровся тут у- 
країнський силач Іван Ліддуб- 
ний з Джовом Стечером, аме
риканським і світовим чемпіо
ном. Боротьба тревала одну 
годину, 38 мінут, 47 секунд і 
побідником з неї вийшов Сте- 
чер.

факт, що боротьба тревалаНАЗНАЧЕННЯ ГЕСКЕЛА ЗА
ТВЕРДЖЕНЕ.

ОЛБАНІ, Н. й., 29. січня. 
ЛОНДОН, 2. лютого. — Сьо- часу розібрати справу і рішити-(Нюйорський стейтовий сенат 

годня в полуднє король від- 'ся взяти участь в переговорах, затвердив назначення по.тков- 
крнв другу сесію теперішнього На думку премієра, без коо- ника Вил’яма Гескела началь- 
парляменту відчитанням тро- перації Радянського Союза за- ником і командантом націо-

хїхній Европі неможливо буде нальної гвардії стейту Ню 
Підчас дебати над троновою зробити дійсний прогрес в на^Порк. 

промовою премієр Балдвин за- прямі роззброєння. . І 
явив, що Велика Британія при
лучилася до тих держав, шо 
забажали відложення прелімі
нарної конференції роззброєн
ня. Дотепер пять урядів зажа- МАДРИД Есланія, 2. люто- Союза.
дали відложення конференції, го. — Депеша з Танжеру- в Ma- Вил"ям Гескел був .головою 

На конференцію запрошено року каже, що капітан Ґордон Американської Допомогової 
Радянський Союз, сказав Балд- Кенінґ, мировий посол Абд- Адміністрації в часі голоду в 
вин, і є надія, що відложення ель-Кріма, зістав прогнаний з Радянських Республіках, 
конференції дасть йому досить Танжеру й виїхав до Англії, і -----------

МЕКСИКАНСЬКІ ЗАГОВІРИН
КИ В АМЕРИЦІ.

САН АНТОНКХ Тексас, 2-го 
лютого. — Місцевий представ
ник міністерства справедливо- 
сти оповістив сьогодня, що в 
Сан АнУоніо находиться відділ 
мексиканських контрреволюці
онерів, які плямують повалити 
мексиканський уряд Калеса.

мейже годину і 40 мінут.
Піддубний каже, що не був 

ніколи поборений за 25 років 
своєї карієри. Це перший раз 
його положив американський 
чемпіон Стечер. На змагання 
між Підубним і Стечером прий
шло 10,000 людей.

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ СКА
СУВАННЯ СЕНАТУ.нової промови.

Боротьба йшла за світовийСИДНІ, Австралія, 2. лютого.
— Сиднійська торговельна па- чемпіонат. Стечер важив 212

фунтів, а Піддубний 248 фун
тів. Піддубний відзначався ве-

Це назначення Гескела, як При цій нагоді требі дода
ти, що боротьба між Ліддуб- 
ним
відбулася недавно в Ню Нор
ку. тревала не 50 секунд, як 
поДавала телеграма “Асосіей- 
тед Прес** з Ню Норку, але 
зшачйо довше. Американські 
газети повідомляли, що ГЇід- 
дубний положив Збии ка за 44 
мінут.

відомо, викликало протести па
тріотичних організацій, які на
зивали Гескела більшовиком за 
його симпатії до Радянського

лата запротестувала проти про-
БЕРЛ1Н, 2. лютого, 

нант фон Зенден, який зорга
нізував відділ чорної держав
ної оборони, члени котрого по
повнили кілька політичних у- 
бійств. був увільнений вчера 
місцевим судом. Суддя рішив, 
що докази державного проку
ратора є невистарчаючі.

Ляйт- і Владеком Збитком, ямапонованого скасування законо
давчої ради (сенату) Ню Савт дикою силою, а Стечер впра- 
Вейлсу і рішила організувати вою • спритом. Сила вказалася 
мітінги по цілому стейті та ви- безпомічною супроти великої 
слати петицію до короля/ щоб вярави.

КАП. КЕНІНГА ПРОГНАНО 
З ТАНЖЕРУ.

Стечер звів дуже тяжку бо-він здержався з дозволом на 
законопроект в справі скасу- ротьбу, заки йому вдалося по- 
вання ради, поки справа не бу- ложити українського силача, 
де дана під увагу виборцям. Про це свідчить хоч би той
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/ ;-иКЖАІЖІЖЖ LABO* ЖІ*Г
tn »»«ИГ »Г «ь» МЕКЛАКЛЕН ПРО СТРАЙК ИАЙНЕРІВ. єднуєтьсм з лібералізм.'V в по- при чому орендну плату стяга- !

.'ЗИЧНИХ питаннях. Ліберальна тнме держана. Робгтнкам-хді-
партія а наслідок обширної зе- бо робам, що їх дуже багато в
мельної реформи обернулася-б Англії та що не мають землі, і

ці удар- вимірюється в голову ер- у цім разі в партію дрібної бур- ані будівель, проект Лойд
_ шідгуаі,«Ь «a V.M ^°ra еи першої години стрій- жуазії, на зразок французької Джорджа обіцяє дати змогу

(ÙJ to есе ух*п«.чіі* настрій між t>"; менше *к стопроцентовий радикальжої партіїг що за неї на пільгових умовах заводити
страВкмоша вяаежжамм з*у. страйк е, звичайно, довготре- голосують міщанство та дея- свої господарства, постачаю*™

мого ваючнм і під час йо/о властм- кі відсталі шари робітників. ‘їх кредитом для обзаведення Добрий фермер. Був чесним 
шавмї ’ тЛ’!ітвШ>аша'стЛ Т*Л’ наносять тяжкі удари в го- Прінціпи свого аграрного та дія будування будинків. • добрим та поступовим чоло-

J7 *L’“« ^іншт^взаі ливи жінок * дітей- ■« зму-ше- проекту Лойд Джордж виклав Звичайно, дді того, щ«б по- віком.
ні задоволятнсь кількома ла- на конференції ліберальних дібні проекти мали в Англії хо-] Фермері дивилися на ваго,

А він

з щоденногоГїїШщЛ ША
law* of

at Мі bead

ЖИТТЯ,ai
Дж Б. МекЛажлее. врое

304 страви» eyr.itкиєм ІЗ,..нмpar year
т,і с І
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
Гаага їм робочого можу — ежіжяжт*

у еіеторое. четвер і суботу.
Товариство, теорію рокам* а Ma 
ісіжтасі в У ер Роб Д омі, ка ро 

К Поооевч,

.
трв рвав ва тяжиш

'*
шками на своїх спинах та кіль- кандидатів, виставлених'парті-,'ча-б найнезначніші шанси на як “на несамовитого”, 
кома шматками хліба проти І ею на наступних парламент- здійснення, необхідно, перш нічого не робив собі з того. Чн- 
міліонів. посіданих властите- ських виборах. Проект цей тро- за все, щоби влада в "країні тав "У.Р.В.”, "Ф. Ж.’’, "Робіт- 

Ь. CJ.;1'KT' " °Ф ' мі_ї"ка т“ лями. Менше як стопроценто- хи відріжняйться від того про- перейшла до рук ліберальної ницю"’ і добрі книжки. З свої-
зставнна, що між страйк) ючи- вид страйк дозволяє властите- ект>-, що його виклав Лойд партії, на чолі якої стояв-би • ми сусідами не сварився а жа- 

ми вуглекопами твердого в>- лям заробляли мілійони на Джордж в своїй недавній про- сам Лойд Джордж. Як було'лував їх та старався все пере- 
плли почішае Міцніти погляд стзрях вугляних .випадках, що мові на мтгінгу !в Кіллертоні. вже сказано вище, далеко не конюцати.
П*>° ггоп^ч,цеито80го знаходяться біля їхніх копа- Але і р такому вигляді як він е всі «Фени ліберальної партії і Наші товариші не раз їхали
страйку та відкликання тих ро- лень ТОді як справжній сто- нині, він ще не закінчений, не співчувають “революційним" літньою порою до озера та по- 
птників, яких оставлено охо- процентовий страйк змушує остаточний, бо для всебічної плянам Лойда Джорджа. А по-1 ступали до него. 

роняти копальні від ушкоджен- тратити коні. Менше як сто- розробки його парляментською тім як конкурент лібералам Він — молока, сметани, ци- 
ня. ісля довгих місяців страм-;Процентовий страйк запевняє фракцією ліберальної партії має намір виступити зі своєю булі, салати, лишав всю робо- 
к\ по старому спосо >, власти- ; влЗСТителів, що їхні коні бу- убрано комісію, куди ввійшли аграрною програмою Партія ту, щоб поговорити з товари- 
гелі копалень твердого вугіл- Д)ть належно доглядатись, в такі визначні ліберали, як Ал- Праці, при чому її Програма!шани про організаційні спра- 

! ля виявили на конференції в той час „к иайнерські діти не фред Монд та Вальтер Ренч- декілько ширше тієї, що її ви.
. a d л Ю °РК-4' 3 яким призррством MaTHMVTb жадного-догляду то- мен. і пропону є провідник лібералів.

. Звіт Ради Директорів на річних загальних зборах Робітнії- вони дивляться на тих страм- Mv ,ц0 їхні дурні батьки готові Основою реформи, на думку Не дурно Лойд Джордж для у- 
чо-Фармерського Видавничого Товариства що вибулися в че- кер.в, що ніби-то “боряться з- „ ;х голодом так а6и во. Лойд Джорджа. мусить бути спіху свого починання проєк- 
,вер. 28 С.ЧНЯ 1. р іараз після з гзду ТІРФД.м у Вінніпегу, ними , одночасно оставляють ни могли По4іставати кжістами, той мало відомий у Европі тхє б.льок з правим крилом 
виявив так значне збільшений фінансового обороту як і перед- 10 тисяч вуглекопів для охо- щ0 ві „ -К0НСТИТУЦІ1-1НІ мс. факт, ш0 абсолютної' приват- Партії ПрацГ. 
платників та читачів наших часописів в минулому рот, порів- рони їх (властителів) та їхньої тоди- власности на землю в Ан-
июючи їхній стан з тим, що було в попередніх роках. На само-• брудної власности. і ' ' І,. •• _______ . ......
му переді стоять Ь краінські Робітничі Вісти ’, за ними йде “Ро- Страйк — це боротьба, вій- стопроіинтовнн страйк, на- 
бітниця", а відтак “Фармерське Життя". Число читачів кожно* на j Tj.1bKH дурень стане до бо- гл0 в,гповіджениі‘ і належно

ротьби. знизаної з правилами, ВЄДЄНИЙ’ 03начае голод Д1Я ко" 
подиктованими його ворога- не”’ позаливання копалень- по: 

ще й такі книжки. "Родина щіткарів" (другий наклад), “Терно- мн щ0 за ЛК)ДЦі встановили Р>иновання Шляхів і взагалі 
вий куш", “Зрадник" і "Ціна крони". 'порядок, після якого тніби-то найб,льше безладдя, зроблене

Воно обслуговувало також цілісінький рік усі наші органі- добре мійнерам страйкувати на власностн ворога, що від- 
лаціі і їхні відділи друкуванням звітів, статутів, обіжників, ві
дозв
конувано по ціні власних коштів, а часто і на
хоч роботи тої було в загальному підрахунку на сотки, а то іі ванним та кіньми? Не майнері 
на тисячі доларів. _ це зробили, а властителі; їхні, І
. Всю оту друкарську працю виконано в друкарні ТУРФДім. властителів, уряди .і їхні, вла- 

- яка стала вже тепер такою тісною і не задовольняючою зроста- стителів жалкі льокаї. Ці гіпе- 
ючих наших потреб, що неможливо б у о на річних загальних КрИТИ роспростерають з пере ля 
зборах Товаристві іідевіаги про поширення наиюї ви давни- кл- рУКИ на вид понехання май-1
чої діяльності!, поки не буде в нас обширнішого й відповідні- перами коней, щоби вони не чих ІНДУСТР1ЯЛЬНИМИ диспута

ми ого приміщення. Вже з’їзд ТУРФДім взяв цю справу на ува- голодували в копальні, але во- ми’ 70МУ ТРИЧІ хай бУде ПР°" 
і у і вирішив, щоб Центральний Виконавчий Комітет підпри- ни спокійно дивитимуться на клятий цеіі- 111° зголошується 
ияв кроки в слідуючому році добудови більшої друкарні. те як тисяч| майнеоських дітей дбати За власність ворога, який

Тим-то справа більшої друкарні і відповіднішого примі- пухнутимуть з голоду. Коли пеРетвоРЮ€ робітничий піт в 
щення офісів була одною з важніших справ, що їх обговорю- природний охоронець цих ді
вано І вирішувано на річних загальних зборах Р.Ф.В.Т. Збори те1-( Г0Л0СуВав в свой місцевій 
підчеркнули цю потребу і доручили Раді Директорів співділа- юні, за тим ади деякі 3 ,-юго 
ти з Центральним Виконаним Комітетом ТУРФДім, щоб по- товаришів наглядали за добром 
станову, з’їзіу ТУРФДім про будову друкарні було виконано, властителя, в той час, як “то- 

Загальні збори вирішили не продавати шерів Товариства читься" боротьба за більший 
поверх числа 300. як це було вирішено минулого року. Що до шматок хліба, то ці самі гіпо- 
шеровців, що їхні аплікації принято, але вони дотепер не за- КрНТН скажуть такому дезерти- 
платилм належитости за свої шери, вирішено повідомити їх; рові який BjH чемНин, як пова- 
щоб заплатили за них до кінця Тівітня. в противному разі втра-

Як найбільше 'задоволення 
справляє ліво крильцям 26. ди-

секргар.м еуі
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ПОСТАНОВИ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
Р.Ф.В.Т.

Прийшла 
др\ть зі шкіри, бо мороз за 
плечима.

Одної суботи подвіря фар-.лі 
мера було вкрите автомобіля-

Фармеріосінь.

Беручи на увагу • нинішнє ми.
— И наїхало тих чортів!.. — 

говорили сусіди.
А “чорти” справді вдерли

ся в город й “знищили" всю я-

но з старим, іцо про нього май- можа вважати проект Лойд 
же всі забули, середновічним Джорджа за утопі„чний. Пере- 
законом, належить королю, що vora лібералів при виборах ма- 
ніби-то дає її в постійне корн-мо ймовірна, хіба ті.-ц,ки на о- рину.
стування зйилевласнику. Ця об- борону проекту земельної ре- (Аіівалії, приговорювали, 
станина ніби-то дає законну [форми стануть широкі маси робота відходила, як з вогнем, 
підставу для експропріяції зе- фермерів, що перебувають ни- ~ Сьогодня мусимо докінчи- 
мель у великих власників, зви- ні в цілковитій економічній та ти!

політичній залежності від ве

то з них зростає з кожним місяцем.
Поза часописами наше Товариство видало в минулому році

а

мовляється давати майнерам 
біль ш и й шматок хліба.

' Сто шістьдесять вісім пар бун- чайн0’ за 1 аРнх и™>-
За проектом Лойд Джорджа ликих землевласників ленд-

Iвласности операторів твердого в ч^жніїї окрхзі \творюються , лордів. Цінність аграрного про- 
вугілля Злучених Держав мо- особливі комісії, яким обовяз- екту ліберальної партії поля-

1 ково мусить продаватися зем- гає в його характері виборчого і 
ля в тих випадках, коли земле- гасла. В перше ліберальна пар- 
власник має намір її продати, тія хоче притягнути на свій 
коли земля стає вільною че- бік сільських виборців, відко- 
рез смерть землевласника, коли | ловши їх обіцянкою соціяль- 
^емля кепсько обробляється, І них реформ від консервато- 
чи то б\-дівлі, що є на ній, руй- рів. зи якими вони найчастіш 
нуються, та, нарешті, коли фар-1 голосують. Важко пророкува- 
мері й батраки, що працюють ти, який буде успіх цієї сміли- 
в чиємусь маєтковові, одно- вої для Англії спроби, але без
душно заявлять, що цей має- умовно, що в майбутніх вибо- 
ток повинна придбати держава. І рах мало не в перший раз за о- 

Землі fi маєтки, що перей- станнє століття селянська Ан- 
шли таким чином до рук дер- тлі я виступить, як активний 
жави, будуть передаватися фар чинник в політиці країни.

С. Яворськніі.

тоді, як вони мають подостат 
всілякими имшими друкарськими роботами. 1 все це ви- ком инших майнерів для нагля-

власний кошт, даНня за копальнями, оборуду-
Як не сьогодня, то завтра.
Та вн-б завтра робили?

— питав сусід з другої фарми. 
Або завтра що?

— Ta-ж неділенька свята!
— То нічого.
— Треба збирати, бо мороз 

за плечима.
Сусіди злосні і заздрісні, що 

Микита таним коштом цілу 
свою фарму обробить.

- Ото чорти! А подивіться, 
як вони друть!

Ло семої вечером фарма. бу
ла чиста.

Все зібрано, почищено та 
^зложено в призначене місце.

Микита справив забаву і го- 
сті-робітники забавлялись до 
ранку.

Ранком виїджаючи, бачили, . 
„як вся незібрана ярина похи
лилася на полі від морозу.

Що то значить бути до
брим з ними! — говорив один 
фармер. до другого, иерегляда- 

онерських організацій. “Кому- ючи скорим ранком свою зни- 
ністичні діти" росподілені на щену працю, 
окремі загони й беруть участь - A-я, a-я, вони тримаються 
у всіх виступах крмгіартії та купи! 
комсомолу. Багато керовників 
союза зазнали переслідувань, 
деякі з них сидять у тюрмі. На 
останному конгресі, що відбув
ся в жовтні 1924 року- в Гале, Минулого року так хутко 
перед союзом було поставлено не морозило, а цего року так 
завдання стати масовою органі- живо!
за ці єю, виступити енергійно в ^ — Треба було не справляти
іборону експльоатованих ді- і місії в той час, коли була ро

те й робітників і боротися зу \ бота, а робити, , додав ще я-
кийсь фармер.

П так нещасні фармері по
виходили з рани на свої фарми

тарських рук, відтягнених з

жуть виграти цю боротьбу. 
Тепер вже немає більше ніяких 
Квінсборських правил, керую-

золото.
Стопроцентовий страйк зав

жди є рішучий, короткотрева- 
лий, і тому майже завжди у- 
СІ1ІШНИЙ, менше як стопроцен- 
товий страйк є довготрева- 
лий і рідко ко.тн буває успі
шний. Стопроцентовий страйк 
приносить ^дійсні до
лари робітникові, що за них 
можна купити дійсний хліб; 
менше як стопроцентовий 
страйк приносить - “добру опі- 
нію" дорогої Ііублики, за що 
майнер не може купити нічого. 
Боріться за готівку, а кредит 
пішліть до чорта. Наставте 
зголоднілу дитину дорогій пу- 
блиці і залляту водою помпу 
і тоді побачите, як ця публика 
уболіватиме над долею помпи 
а ке дитини! Які-ж дурні ці ро
бітники, що во.тіют% охороня
ти радше власницькі помпи, 
ніж дітей, яких самі привели 
на світ.

Менше як сто процент страйк 
протиставить кілька шматочків 
хліба, що майнер має, проти 
мілійонів доларів, які має 
Властитель; стопроцентовий 
страйк ставить перегони за по
білу між нищенням власности 
ваших гнобителів і кількома 
шматками хліба, з якими май
нер виступає до боротьби. Не- 
хай-же цих десять тисяч пар 
рук, що тепер охороняють май
ни від псуття, перетворяться в 
бунтарські, бойові руки. Ці 
збунтовані руки можуть пере
мінити поражку в перм о ту.

Дж. Б. МекЛаклен.

мерам, що працюють на них.

4,жає він закон та конституцію, 
який він богобійний. З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУгять право до своїх шерів.

Збори застановлялися над увагами н пропозиціями конфе
ренції партійних членів-дедуатів і з’їзду ТУРФДім що до по
ліпшення наших часописів. Вирішено поробити в часописах 
деякі зміни в розміщенню матеріялів, перемінити "діточу сто
рінку'’ в Робітниці" иа “сторінку молоді”, що має служити 
справам Секції Молоді ТУРФДім. Побільшення часописів ви
знано за нездійсниме до неї пориї доки не буде більшої друкар
ні. Вирішено також назначити в кожній місцевості!, де є гур
ток читачів наших часописів, одного товариша до колектован- 
ня залеглих передплат. *

Що до оголошень в наших часописах збори вирішили 
притримуватися постанов з минулих.років. А ці постанови 
такі, що Тільки до "Фармерського Життя” можна прннимати 
солідні оголошення таких фірм, що проголошують щось по
трібне для фермерів, а до “У.Р.В.” і “Робітниці" не прннимати 
ніяких бизнесивих оголошень, за винятком оголошень книжок, 
або-ж дрібних оголошень, що їх присилають читачі, таких як 
пошукування то-що.

Збори дали уповноваження Раді Директорів затягнути 
позички у товаришів в ріжних місцевостях на остаточну рату 
яку треба заплатити за надрукований перший том “Капіталу" 
К. Маркса. Після ухвали цеї постанови товариші з ріжних мі
сцевостей зараз таки склали заяви про ті суми, які вони надіють 
ся роздобути як пожичкн на місцях. Пожички мають бути 
:«верн£ні так скоро, як тільки з розпродажі книжок назбіраєть- 
ся потрібна на це сума.

Видання пропонованих Товариству книжок наукових, дра
матичних, для жіноцтва й молоді полишено в руках Ради Ди
ректорів, так як неможливо було з вите згадуваних причин 
визначити точний плян видавництва книжок в слідуючому році.

Тому,1 що з розпочаттям видавання “Робітниці”, а відтак 
і “Фармерського Життя", та з загальним зростом всіх наших 
часописів зросла і збільшилася кілька разів праця в адміністра
ції, якої один товариш адміністратор ніяк сам вже виконати не 
може, хоч працює кожної днини по кільканайцять годин, ви
рішено дати йому помічника, якого має приняти до праці Ра
да Директорія.

Вирішено також взяти агенцію корисних робітничих та 
фермерських видавництв так тутешніх, американських, як і єв
ропейських. наскільки це Рада Директорів уважатиме за вигід-

Страйк — це війна і принай- 
менше одна сторона з поміж 
тих, що боряться, дбає про це, 
аби використати всі засоби і 
побідити. Тут, в Новій Скошії, 
протягом останніх кількох ро
ків майнері відчували на своїх 
спинах деякі з засобів, застосо
вуваних на це, аби перемогти 
їх. Федеральне військо, провін- 
ціональна поліція, суди, тюр- 

оце деякі з уживаних 
засобів. Але ці самі майнері 
рівнож навчились вживати сто
процентовий страйк і застосо
вували його успішно в 1922 і в 
1923 роках. Стопроцентовий 
страйк починається від першої 
години виповідження бороть- 

! би і ведеться людьми, заповня
ючими першу бойову лінію; 
менше як стопроцентовий 
страйк ведеться з жінками і 
дітьми в першій бойовій лінії, 
що її понехали їхні батьки 
і чоловіки, які охороняють 
проклятущу власність людців, 
яку ніби то ці дурні батьки і 
чоловіки “поборюкіть”. Сто
процентовий страйк звичайно 
буває короткотревалий і енер
гійний, під час якого кожний

1-ИЙ ЗЧЗД АВСТРІЙСЬКОЇ 
РОБІТНИЧОЇ МОЛОДІ.

У Відні відбувся перший 
з’їзд австрійської робітничої 
молоді. В останню хвилину ві
денська поліція заборонила 
відкрити конгрес у будинку ві
денського муніцігіалітету. Кон
грес було перенесено до дру
гого будинку, через це конгрес 
трохи спізнився, бо не всіх де
легатів було оповіщено вчасно.

У конгресі брало участь 300 
делегатів. Через недостачу .ко
ли tie, більшість ііровінціон^ль- 
них делегатів не могли прибу
ти на конгрес.

Доповідь про господарський 
та Політичний стан дав ко
муніст Райзіяґер. Тов. Цабуш 
дав доповідь про подорож 
делегації робітничої молоді до 
С.Р.С.Р.

З’їзд ухвалив одноголосно 
пропозицію запррсити до Ав
стрії представників радянської 
робітничої молоді. Далі з’їзд 
висловився за єдність профру
ху. Обрано постійну комісію 
для— здійснення цього гасла. 
З’їзд видав відозву до робітни
чої молоді Австрі..

]

Помагають одні другим. 
— А хто-ж то,- кумонько, 

знав, що воно так скоро вхо
пить!...

ми

шкільну реформу.

ГОЛЯНДСЬКІ РЕВОЛЮЦІЙНІ 
фЮЗИ ПРИЄДНУЮТЬСЯ % 

ДО ПРОФІНТЕРНУ.

В останніх часах грудня в 
Амстердамі відбувся конгрес 
революційних профсоюзів в 
Голяндії. Постанову про при
єднання до Профінтерну, у- 
хвалено було більшістю 118 го
лосів проти 3-ох і 2 утрима
лось.

На конгресі виступали з при
вітаннями представники фран
цузьких унітарних профсоюзів, 
Профінтерна та англійського 
руху меншости. Резолюція, у- 
хвалена конгресом по докладу 
представника Профінтерну,

та падькалися над своєю пра
цею.

А її всю знищив мороз.
А ви чули? що ті казали? 
Хто?

— А ті, що приїздили вчера 
до Микити?

— Та що казали?
Казали, щд буде мороз. 
Правда, правда. Вона ка- 1

зали...
Ті чорти все знали!...
Та як-би воно не було, — 

говорив фармер, — а Микита 
таки зібрав своє, а наше пішло 
в жертву!АГРАРНА РЕФОРМА ЛОЙД ДЖОРДЖА Дімтка

СВЯТО КОМДІТРУХУ В НІ
МЕЧЧИНІ. констатуючи приєднання до 

На початку січня дитячі ко- Профінтерну, висуває гасло 6о- 
муністичні організації в Німеч- ротьби за єдність профруху в
чині святкували 5 річний юві- межах Голяндії і в міжнарод- Старанням відділу Ліги Ко- 

ці виникли в ньому масштабі. З цією метою, муністичної Молоді у ВІннІпе- 
Вже влітку революційні профсоюзи нама- гу відбудеться в суботу, дня 

гаються втягнути до профсо3*6-го лютого ц. р., в кватирі 
юзів ще неорганізованих робіт- Компартії п. ч. 446 Селкірк 

ніж ліберальна. А через те, шо|сени 1923 року дитячі органі-[ників і утворити ліві у групу- Евию 
в Англії немає хоч трохи по- зації,

КОНЦЕРТ-ЗАБАВА.Англійська ліберальна пар
тія готується ' до парлямент- 
ських виборів. Тому, що істо-

ня, кинулися “вправо", цілі 
шари пролетаріату, що йшли 
за ліберальною програмою, 
перейшли до лав Партії Пра-|лей. Організації 
ці, хоч і настроєної ----- -----

не і корисне.
Збори визнали великі заслуги наших організацій і всіх сві- 

домнх українських робітників та фермерів у підтримуванню на- р|я ЦІЄ1 паРТІ1 за останні деся
тої преси, та вирішили й на далі обслуговувати їх як найкраще ТИР,1|ЧЯ * цілком літописом 
всімн друкарськими роботами на таких-же умовах як і в мину- ПОРажок та втрат впливу в ма

сах виборців, то й Природно,
Oçb такі важніші постанови ухвалили річні загальні збори щ0 * кеР°Ряичих ліберальних 

ІЧібітничо-Фармерського Видавничого Товариства, слухаючись колах в\н||кають один по од- 
голосу організованих українських робітників та фермерів, бо ном> проекти заходів, здатних 
пнмн і «для них воно створене, сповняє їхню волю і СЛУЖИТЬ ІЮВЄРН'ТИ ліберальній партії и 
ікнім інтересам. колишню славу і значіння.

Еволюція британського ка
піталізму, загострення клясо- 

Чи ви є вже членом Робітничого Запомогового Товариства? вої боротьби та послаблення 
Чн подбали ви за те, щоб забезпечити собі і своїм найближчим ролі АнГяії на світовому рин- 
рідним допомогу на випадок нещастя? Якщо ні, то зробіть це кові привели до збільшення 
зараз під час кампанії Р.З.Т. за новими членами. Ця кампанія двох крайніх флянгів англій- 
проеадиться цілий місяиь ЛЮТИЙ. ської суспільности — консер-

При ходіть на мїтінгн та підприємства, у строювані відділа- ватерів і Партії Праці. В той 
ми РЗ.Т. в рідших місцевостях в місяці лютім, а там довідаете- час. як буржуазні елементи, в 
ся багато про цю корисну організацію і станете її членами.

«

опор-.грудні 1920 року 
туністично, але все таки послі-; 1922 року вони нараховували 
ловкішої у своєму радикалізмі,,зоо груп "з 20 тисяч членів. В о-лому.

в звязку з загальною І вання в реформістських проф- 
мітної класи дрібної селянської хвилею репресій проти комуні- союзах. Революційні прсіфсою- 
буржуазії, то ліберальна пар- стичного руху, були урядом [ зи Голяндії ліквідують своє о-
тія опинилася без міцної соці- закриті. В' осени 1924 цоку креме істнуйання тільки після ' Перед забавою будуть про- 
яльної підстави і засуджена на скликано було'другу всенімець- ідійснення єдности профруху, мовляти т.т. Попович І Барто-
вимирання. І ку “конференцію КОМУНІСТИ-; ------------ ломлю.

В шуканнях цієї соціальної чних дітей", що поклала осно- 
бази провідник націона.т-лібе- ву Союза “Юний Спартак". Со- і
ралів Лойд Джордж і виробив юз боровся проти реакційної бітничого Запомогового Това- найчисленніше і забавитись в 
проєкта аграрної реформи, шо політики в школах, проти екс- риства! В цему місяці ви по- гурті робітничої молоді. При- 
певинна привести до утвореи- пльоатації дітей і допомагав винні стати членом Р_£Т. і пра- ходіть всі і приведіть своїх 
ня в Англії дрібного селянства масовій організації всіх робіт- цювати на користь цеї запоно- знайомих!
— цієї відпори соціального ничих дітей. Союз скористу- гової організації! 

силу класового самозбережен- консерватизму, що легко спо- вався досвідом радянських пі-

КОНЦЕРТ-ЗАБАВА.
-------------------------- ------------ j Робітники І робітниці міста
Місяць лютий е місяцем Ро- Вінніпегу повинні прибути як-і

*
и

Початок в годині 8Л0 вече
ром. Вступ 25 цт. для всіх.:
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Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 4. ЛЮТОГО 1936-Число IS.
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В ДРУГУ РІЧНИЦЮ ВМЕРТИ Н. ЛЕНІНА. І
Вінніпег, Чан .ький хор вигяііав "Інтернаці-1 Тіннінс, Онт. иа Починається вступне сло-

р!^и"'ГУс^н’ ШЄ МР> Л*- ші,ТнТаК !ВФТ^шсДСЬшдЙ -ься не пропустити am одно-
«у-вало другу річницю сн#рти „ маіио.шИ)ва орхестра також г„нт.24 гічня го слова. Співають — “Похо-

Г^Гий Sri* £ ГРа-’а W Г-чницю 2^ж „рови- Р°“ННЙ "арш" 1 ***« й°г°

ЄИС17П",< ? ника пролетаріату Н. Леніна слово западає в серце глибо-
М^,^* ^“Лп кТ„е ськ,й. укра,нськ,й .російській Українці! в Укр Знову промовець Грімкий

SSZZXZ В СВО,Х Т"°“х 1°НИ Роб- Домі, а Фіндляндці в сво- ^лос, оч. блищать. Присутні
Г'аІ ТоеГ ш ™ ЖуВ?ЛИ ЖИГ’ бОРОТЬбУ ;на* -V будинку, а це тому, шо ні- слідять за промовою. Попм зно

тмрі партії. Через те, шо иеи|уку Леніна. Вони в ясних фар- • 3 вмістиіа-б •>' хор, і знову промовець. Чо-
мітінг не був добре оголоше- 6ах змалювали кличну по- . ' _■ го не договорив попередній
ний, публики не було багато. -Ленша, ж ,1Я , пр0. 6 про Леніна, те договорює елі- »« почат*> Др>т0' яол°вини

. Шй -гтіт одночасно був У В1,ника працюючих Радянсько-' '^я ™ ™^«чнй. пр6гра,,и пронов.тяв т._Рурак.
строєний в ламать гемо, р.чии- го Союза, що вив,в іх , „Лет ZLT теи ' чуй.: чи то в atari, чи в якин ми«в робітників , роб.т-
ш серги К. Лібнкелта А Р-царщу, „.іижівщиии та херен- йТо^зо^зібГ домові - Ленін. Всюди Ленін. нииь до організації, бо той, я-
Люксембург. Промови вигодо- шинй і „рив,» до побий Ленін ГҐинший теиь ктм недиГ' ».н був в життю пролетар,ята. кого ™“ять ми »“»' шануємо,

англійській , перший „ історіі світа заснував Т.іена в Уко Роб Домитого за мето боровся, він вів йо- "»кааав нам' шо вибороти со'
, г Сцена в > кр. иоо. домі того ч_ бі волю ми зможемо тільки ор-робітничу державу, він засну- , ня го за собою, творив для item. _ _ 1

Другий коииерт-мітінґ від- вав міжнародна) робітничю ре-1 'свята* сепед тентів і кві- Всюди чуєш нині — Ленін у- ганізовано. р аніз>ватнся нам
бувся в память другої-річниці во.тюційну організацію Третій « ' - гт;с1я мер, але. Ленін жиє. Далі звуки тре6а разом ВС1“: 4 3 Р1ЖНИЦ1

п г • , „-—іі; , _ • т т.„-. тів стояв образ .Ієніна. Після м національносте, бо визискува-смерти Леніна жСтренд театр,-Митернашона-т. Тому -Юи « d.To,a мішаний хоР "Інтернаціоналу ^ « оклики пнта|оть'нас. ■ ■■
Иа нему иромомяв т Дж. Мек Ьровідннком не тьтькн працю- в,дспівав ..Похороний мариГ;Г*ай жие на>ка Ле"‘«а!
Дона-тд. секретар U.K. К.П.К. в Іочнх Радянського Союза. але g діточа стра під проводом
Торонто, як також віяла участь й провідником та вчителем мододоЬ т в Бабія грала ро.
перша група мандол,ново, ор- працюючих , поневолених щ- бітиичі пісні далі молоді то-
хестри при Укр. Роб. Домі, яка лого світа. Він остав їх вчите- 
відограла кілька революційних Лем і провідником після своєї

смерти, бо на його науці бу-

бітниць. На початку відспівано ПЕРША РІЧНИЦЯ
"Інтернаціонал" в супроводі v
манд(Мінової оркестри під про
водом т. А. Ворника. Вступне Мотрежж Кас.
слово ВИГОЛОСИВ т. 'Литвин і в
V о рот ці з ясував присУтним У'фгіму Ліг» Кому*-

_ ї . , стичної Молоді » Моніреа.11 обходив
життя Леніна і що він зробив ,4 ,с„н„ р Mpul> р|чницн свог„ 
дія пролетаріату та за що ми ктиуинк» 
шануємо його память.

Після вступного слова від
співано в супроводі мандоліно- 
вої оркестри “Похоронний 
марш'", а далі слідували діточі 
декламації та гра на мандолі
нах.

Торонто, Онт.
Прашочі в Торонто святкува

ли другу річницю смертм Лені
на. Велика саля була заповне-

■ Із робот А без роботи де тепер оо- 
* цтжж. кози її Ніде нема і ipouieâго адділу л.к.м. Не дивлячись на те, що майна ста

до не робить, шо 6ÛU. го проте атб- 
гоика і карти все в ходу. Рощтнюси 
пють і дітей до того вчать. Нема то
го, щоб дати дітям науку, щоб заста
новитися над їхнім майбутнім. А на 

‘Різдво понапивалися і пішли пяні ко
лядувати на оборонний фонд для тих 
майне рів, яких судили в КслгарИ 
Прийшли до одного робітника, а той 
сказав, щоб завтра прийшли твере
зі На другий день вони знову пяні 
стрінули того робітника і почали 6н- 
іи. Той заскаржнікдо суду і винува
тому присуджено два місяці арешту.

Отже, поду майже над цим. товариші 
робітники, чи то добре таке робити? 
Це не добре для вас і для дітей ва
ших та для ціюї робітничої клясн. 
Схаменіться і подумайте над своїм по- 

1\>бітиик.

Є

Зібрання от норми голова т. Петель
ка і пояснив ціль зібрання. Відтак 
заявив, шо прибули дел*гатм від брат
ніх організацій, що бажають взяти у 
часть в цім 'святі Делегати були: від 
Центрального Міського Комітету Л. 
КЛ, від англійського відділу Л.К.М. 
і від єврейського відділу Л.К.М. Та
кож наспів привіт від Ц К Л.К.М. з 
Торонто. Всі де.іетати склади, гаря
чий привіт від своїх відділів україн
ському відділові а в листі від Ц.К 
. LK .4. зазначено, що > краімськмй від
діл в Монтреалі завзято працював за 
минулий рік на освітньому полі та 
над розвитком своєї організації. Про», 
мовляла на це му зібранню т-ка М. Ко- 
бернік від Л.К.М. в Монтреалі. яка 
взивала молодь ставати в ряди Л.К. 
М-. а жінок, щоб ставали членкииями 
Жіночої Секції і спільними силами 
боролися за краще майбутнє

Від українського віддіїу К.П.К. про- 
закінчено мовляв т. Карвацький. який привітав 

ч>рі анізовану молодь і відзначив її 
працк> за минулий рік. Від імени у- 
крейнського відділу КЛІ К. т. Карваць- 
кнй підніс в дарунок українському 
відділові JLK.M. червоний прапор, я-

ложенням.

шено на непу в | 
українській мовах. RK ГРОМАДА РОЗВАЖИЛА.

Ге мил тон, Онт.

ІІоянилнс| в Ге мил тоні летючки ви
хованців “Укр. Голосу"* та свисту нів- 
ського православія, які мали натоло- 
нок: “Українцям під розвагу”, а по
чиналися словами: “Українська Г|м>- 
мадо*'. В тій летючці закликалося У- 
країнігів прийти 19. січня до поль
ської çaai і там розважитися та ра
зом ^ідорнатнея від Риму і заснувати 
і і>еко-православіє Ьіе найновіше з 
с і аршин кондака мн ЩІГ з часів князя/ 
Володимира.

хто ми. але 
однаково всіх визискують.

Концерт-мітінґ 
співом “Інтернаціоналу

//рис І/tu Huit

Робкор.

Саскатун, Саск.
В неділю, 24. січня, в Укр. 

Робі Домі в Саскатуні, всі ро
бітничі о

варишки і товариші виголоси 
ли ряд деклямацій, присвяче

. них памяти Леніна. Присутнкоицерт-мітінг д\ть виховуватися всі працю rvmQ віта_1(/ декляматорів
відбувся вечероц. 24. січня, в ніч, , поневолені. Тож «айкра-,Км в1дспів;,в -Замучений 
Укр. Роб. Домі, старанням мі- щим вшануванням памяти на-■ j(j нево,і„
сцевоґо українського агітпроп*- шого вожда і вчителя буде те, ' 
кому К.П.К. На цему концерті що ми стагіемо в ряди Комуні- 
були вже присутні де.тегати й стичної Партії Канади, 
делегатки, що з'їхалися на ро- Такий в коротці був зміст 
бітничо-фармерський з'їзд.

Колмен, Алта.
Старанням відідлу ТУРФ: 

Дім в Ко.імен відсвятковано 25. 
січня другу річницю evépTH ве
ликого всесвітного робітничо
го вожда Леніна. Святневання 
відбулось концерт-мітінгом в 
фіндляндській салі, яка була 
заповнена по береги. ; В склад 
програми входили ріжні точки: 
гра мандолінової орхестри, де
кламації і промови. Найкра
щим приміром для присутних 
на салі були маленькі шкЬля- 
рі, участники >'країнської Ді- 
точої Школи при відділі ТУРФ- 
Дім, які перший раз виступа
ли з своїми декламаціями на 
сцену і сміло та мило щебета
ли. За це належиться признан
ня учителеві Укр. Діточої Шко
ли то в/ Нагорнякові, що так 
гарно і практично показує ді
тям дійсний шлях поступу. В 
половині програми тов. Погіе- 
нюк. як голова, покликав до 
слова тов. Г а люка.

Тов. Галюк в своїй промові 
представив життєпис Леніна, а 
Відтак дальше общирно гово
рив про історію його діяльно
сте і боротьби та революцій
ні здобутки в С.Р.С.Р. При за
кінченню бесідник сказав, що 
Ленін номер, але ленінізм 
його наука живе. І з цею на
укою працюючі підуть до пов
ного визволення з капіталісти
чного ярма. Після промови слі
дували .жклямації, а на закін» 
чення, мандолінова орхестра ві- 
дограла "Похороний чарш".

T. І’цін ці.

пісень.
Величний кий вій вручив і олові- відділу під і уч

ні, оплески присутніх. Тав. Карваць
кий кликав молодь і працюючих йти 
вперед в ^оротьбі непохитно ТІЛЬПіІ 
під червоним прапором, під яким пра- розімн у. Численно прийшла. Бо чо- 
цюючі бувшої царської Росії виборе- му-ж не розважитися, коли е паї ода. 
ли собі волю і під яким піде до пере-1 розвага почалася тим, що араижерн 

І моїй працюючий люд цітого світа. |її почали читати присутнім летючку. 
Відповідав на привіти т. Петелька, я- а публикл почала домагатися вибору 
кий прирік, що під цим прапором мо-1 голови. Араижерн не хотіти зіоди- 
лоденький віддіт буде боротися за тися і розвага перетворилася н "ре- 

Одиочасно вольту". Після “револьти” присутні 
т. Петелька подякував всім делегатам вибрали головою робітника, члена ро- 
за привіти і заявив, що ця солідар- бітничих організацій т. Тофаиа. По- 
ність додасть українському відділові бачивши це православні недоноски, 
Л.К.М. більше енергії до праці Зі- чкурнули з переляку з салі і потім 
брання закінчилося співом “Інтерна- самі оповідали, що ще в таких тара-

і патах не були.
І Голова встановив порядок і сказав.

ргамізаціі. Що гурту
ються при Я.Р.Д., святкували 
лруту річницю смерти нашого 
незабутнього вожда 
Україньскі робітники й робіт
ниці прибули на це свято гро- 
маДно.

Концерт-мітінг відкрив т. О. 
Голуб, пояснив його значіння 
та прочитав короткий життє
пис Леніна. Діючий хор в су
проводі мандолін під прово
дом т. Лазара відспівав “Інтер
націонал". Програма була до
сить гарно вложена і відповіда
ла настроєві дня. Мішаний хор 
відспівав “Вічний Революціо
нер" і “Варшавянку”, а діючий

“Червоний Прапор", “Поля- 
глим борцям" та і “В память 
Леніна". Пісні перепліталися 
декламаціями та солістами. Бе
сідники промовляли в україн
ській і англійській мовах.

Дуже гарне вражіння зробив 
на публику виступ на, прибра
ній сцені мішаного хору, який 
в супровді орхестри відспівав 
“Похоронний марш".

Так працюючі

Прийшла українська громада на ту
Леніна.Відтак один з місцевих то

варишів промовляв до присут
ніх про ту боротьбу, якою ке
рував Ленін та кликав присут
ніх ставати членами К.П.К. Да
лі діти відограли “На барика
ди", а мішаний хор відспівав 
"Інтернаціонал".

На закінчення Драмгурток 
відограв одноактівку "Бувші 
люде".

промов бесідників. На закінаен- 
На вступі великий мішаний, ия віча всі присутні відспівали 

хор разом з першою групою "Інтернаціонал", 
мандолінової орхестри відспі ; J 
вав “Інтернаціонал" і "Прапор ‘ 
червоний має на сонці". Після 
короткої вступної промови т. І 
Навізівського

кращу долю працюючих.

Ю. Нарпниия. '

Содбори, Онт.
ціоналу"мандолінова Старанням відділу ТУЕФДім 

в Содбори. Онт., віісвяткова-
Робкор, /і. К.орхестра відограла і відспівала '

“Похоронний марш”, який при- н0 „ Укр роб домі в неділю, 
сутні вислухали стоячи. 24. січня, другу р.ічницю смерти

Далі слідували точки програ- вожда світового пролетаріяту 
ми: співи, деклямації, промо- н Леніна. Чтени й членкині 
ви. Мужеський хор відспівав чимало доклали старань, щоб

Jсвято вийшло як найкраще. Са- 
сяю геніїв ночі", “І змалію і ля“-була заповнена робітника- 
“Прометей". Співав надзви- ми й робітни,цЯмИ. Сцена гар- 
чайно добре. Сольо на скрипці но прцбрана, в вінках з живих 
виконав т. Н. Гуцалюк.

Новий відділ Л.К.М. ! щоб вписалися на лісі у промовців ті,
В Монтреалі живе поважне число “і" бажали 0 промовляти. Вписало- 

фінляндського населення, однак тут св Д,,ох релії ійннків і двох робітників, 
не було ще фінляндської робітничої Перши» Промовляв і реко*католик, я- 
орґанііяцГЇ . Були тут фінляндські по- *ий поборював греко-нравослаііе, як 
півсько-б\ржуазні клк.бн, де цілими "«потрібне, бо, мовляв. вЖарчнть 
ночами побожні парафіяне пили „и: для нас і греко-катіьтицнзму. Лруїнм 
во Навіть неділями йшла в тих клк,- промовляв якийсь іреки-вравосланний 
бах торговля пивом, а одного 
ника завезено з такої о клюбу до шли-

X

Оттава, Онт.
Дня 24. січня, відбулося в 

Укр. Роб. Домі святкування 
другої річниці смерти Леніна. 
В салі були присутні робітни
ки й робітниці ріжних націо
нальностей. Всі вони прийшли 
щоб віддати пошану свому вчи
телеві і провідникові. Вступне 
слово і програму, яка складала-

"Вічний Революціонер",
p0gjT. “ґалубчік”, наплів купу дурниць, на^ 

них і скінчив.
талю, а з шпиталю на тамтой світ. | Н|д,ак промовляв т. Олещук і рі- 

Але і серед Фінляндців е тут сні- чево Фактами вияснив присушім по
ломі робітника які на початку січня »>' сл>жать оті •="'»" “іл ї)іжних 
зорганізували відти Комуністичної ССКІ 1 "" 'ютрібно українським ро- 
Партії Канади. Відділ числить ЗО 6ітникам греко-пршюславія Далі зде- 
члеиів Зорганізувався він без масо- ,их- шо йою організують,
всю віча, але в приватному домі. Є Слідуй,чим промовляв т. ІІавлик і вій 
надія, що цей відділ буде щиро пра- " подробицях розібрав перед присуд- 
цювати. а поле для нею серед місце- "им" “|л> ««!»“>"»> машину і вка

зав, як\ корисну службу виконує во
на пануючій клясі, бо нона вірна низи 
скувлчам. Він кликав робітників не ві-

квітів стояв образ Леніна. Шко
лярі діточої школи відспівалижиття й бо-ІІромини про

ротьбу «Леніна виголосили т.т. “Похоронний марш”, який при-j ппогоюсив т.
М. Попович і Дж. МекДоналд. сутні вислухали стоячи. Вступ-і., м .. и;н "позповів поисут- 
На павзі заряджено добровіль- не слово сказав т. С. Куташ. . ' n , s сказав Ч0М\
hv ко.іекту на пресовий фонд Програма концерту була бага- „ р і с за ,

1 .«*».... » "р ? і ........ ,.іг.г™»гггсь.іс™-
і На половині програми про
мовляв т. Скрипничук. Він го- 

Реферат про Леніна виголо-: аорив про Леніна, К. Лібкнехта 
сив на павзі т. І. Сорока. Го- і Р«У Люксембург та росказав. 
довно гарно винизувалися зі «!< німецькі юнкрі разом з со- 
своїх точок діти, яких присутні і ціял-зрадниками замордували 
гарно вітали та нагороджува-1 Ьіарла і Розу 15. січня Ійі'і р.

'На закінчення, кликав присут
ніх ставати членами К.П.К. і ро
бітничих партій взагалі.

Саскатуну 
вшанували память свого вожда. 
Багато вони довідалися про 
него в той день і ше більше 
будуть шанувати його, як до 
цего часу. Від себе-ж скажу, 
що найкращою пошайою для 
Леніна буде 
мадио станемо членами тої 
партії, яку він збрганізував, 
любив і на чолі якої повів пра
цюючих до остаточної перемо
ги. В Канаді такою партією е 
Комуністична Партія Канади. 
Ставаймо, товариші робітники 
її членами!

кого фінляндською населення е ве
лике. Новозорганізованому відділові 
бажаємо успішної ійраці.

доларів. гра на мандолінах і т. ин. ІІри-
Концерт затягнувся до тіізної CyTHj щиро вітали всіх виконав- 

ночі і переповнена саля тихо ц|в 
і з пошаною до того вожда. в 
память якого цей концер^-мі- 
тінґ було влаштовано 
діла до кінця.

рити ріжним агентам чи в сурдуті, чи 
в реверенді, а ставати в ряди робіт
ничих організацій.

На закінчення промовляв голова т.

К). Бараниця.

СЕРЕД МАЙНЕРІВ В КОРБІН.коли ми гро- -Тофли. Нін еннзав, шо не слід нам 
Майнері в Корбін, Б. К. переживи- тепер ділитися на ріжні секти та жер- 

ють тяжкі часи. Життя коштує тут j тися між собою, коли наш народ не
дорого, а зарібки бідні. Тут коло сот- рез ці роздори і через те, що вірив 
ні робітників працюють в майнах, а ріжним роздорникам зістав сам роз- 
инші в лісі. Робітники тут ріжних на- дертий між Польщею, Румунією і Че- 

В листопаді й груд- хословаччиною. Геть з роздорниками!
Лучімся разом в робітничих організа
ціях, пимаї аймо -своїм братам боро
тися в старім крані. Тепер не час за
водити ті релігійні забобони, які від- 

домаїатися, щоб компанія пла- живають вже свій вік.
Скликали Тай така то розвага відбулася в Ге- 

милтонг.

ВИСИ-

Дядя.
ли чоколялою.

Це був один з найкращих 
концертів в Содбори між Укра-

Старанним Міського Коміте- їнцями взагалі. До цего бага- Після промови продовжалася
Робітнича концертові! програма, а при

Монтреал, Кве. ціональнфстей. 
пі майна робила стало, а в січні поча
ла менше робити. Майнері, що пра
цюють на контракт, виробляли часа
ми лише по $3 50 на шифту. Тоді рі-

Скептр, Саск.
ту К.П.К. в Монтреалі, дня 22.

відбулося в -великій
прислужилася

Діточї Школа, що істнує при кінці т. Скрипничук діеречитав 
Укр. Роб. ДонІІ, а родичі дітей 
мали нагоду наочно перекона
тися, як і чого вчиться дітей

то
Toy.ірит1- Редактор!
Посилаю Нам $4.00 на відновлення 

передплати ta "У.Р.В." і прошу далі 
висилати мені той часопис, з кщро- 
го я дуже вдоволений Дякую това
ришці А. К , котра передплатила ме
ні "У Р Н Такою дорогою повинні 
поступати всі свідомі товариші і то-

( Робкор.СІЧНЯ
Принц Артур салі масове віче, шили

тнла їм поденну платню, 
мітінг, щоб пораднтвея і післатй до" 
компанії яереіоворщиків. 
кальні урядники не прийшлії на той 
мітінг, майнері посиділи і розійшлися. 
Так то тут відбуваються юнійні мі- 
тінги. На другому мітінгу були вже 
хрядиики. але тої справи ніхто не по

бояться робітники образи- 
панів, бо пани готові відправити

листа від т. Ти.тимчука з Ед
монтону з просьбою, о поміч і 
присутні склали $3.25, а відділ 
дав з каси $2.75, що разом ро
бить $6.10.

присвячене друпи-рнншш емер 
ти Лєніна. Саля було переиов- 

а* Публика робітнича, інтер
національна. Сцена прибрана

Портедж ля Прейрі, Май.
В,неділю, 24. січня, відділ 

ТУРФ Дім в Портедж ля Прей
рі відсвяткував концерт-мітін
гом другу річницю смерти Ле
ніна. На це свято зібралося 

І поважне число робітників і ро-

І Іриси НИЙ.

Але льо-
в цій школі.

На закінчення концерту всі 
чорними й червоними прапора- присутні разом з дітьми і уча- 
ми, а між ними образ Леніна. сниками концерту відспівали 

Віче відкрив т. Левін і поя- “Інтернаціонал", 
його значіння. Єврей-1

-і ТІ УЧИТЕЛЬКА МУЗИКИ Марія Кеки- 
щінна д;іе лекції гри на пяні, та учить 
теорії музики. Просить зголошува
тись на адресу:

751 Burrows Ave., 
Телефон: J. 5006.

На закінчення промовляв ще 
про завдання організації той. 
Угринович.

варишки.
З товариським привітом,

Е. H. С. рушував.
II. IIПрисушнии.снив "*■?
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ЛЕНІН В ЖОВТНЕВІЙ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

матрозів. робітників та салдатів.
Але виявилося, що з цього обмірковування 

незначного питання вилилося серйозне прін- 
ціпове рішення, яке мало доволі значні наслід-

ЛЄНІН ТА “КРОНШТАДСЬКА” РЕСПУБЛІКА.

(Спогади V. Раекіиьнікова.)
Це було 17. травня 1917 року, саме під час 

приїзду до Кронштадту тов. А. В. Луначар- 
ського.

Коли ми увійшли у Раду, там обмірковува
лося питання про анархістів, що самочинно за
хопили собі помешкання на одній з найкращих 
вулиць Кронштадту. Цей вчинок викликав за
гальне обурення. Анатолій Василевич забрав 
слово й прочитав цілу лекцію про анархізм. Зви
чайно, він відмежував ідейних анархістів від тих 
осіб, що самочинно, не зважаючи на місцеву 
Раду, захоплюють помешкання; але, загалом 
його промова була просякиена миролюбством 

Недаром тактика нашої партії не залишаеть- і містила в собі заклик до спроби мирно розвя- 
оі такою^ як була до приїзду Леніна. Вона го- зати цю справу. З огляду на те, jmo треба було 
стро повертає ліворуч. Коли Іліч закінчив поспішати на Якорму площу, де було призначе- 
свою промову, що залишила на всіх незабутнє но мітінг з участю тов. Луначарського, ми пі- 
вражіння. йому зробили голосне привітання, шли з Ради, не дочекавшися кінця засідання, 
були довгі оплески. Каменєв в де-кількох словах 
передав настрій натовпу.

Ленін яскраво й чітко поставив питання: “що 
робити?” і від напіввизнаття й нагіівпівИфимки 
уряду, закликав до невизнаття й до 'боротьби 
без замирення.

Кінцеву перемогу радянської влади, яку 
білишість лише передбачали в хмарній далині 
більш або менш непевного майбутнього, Ленін 
перевів у площину невідкладного завойовання 
революції, що його можна досягти в найближчі 
часи. Це була в повному розумінні історична 
промова. Тут Ленін вперше виклав свій політич
ний програм, який пізніш було формуловано у 
відомих тезах. Ця промова зробила Жовтневу 
революцію в свідомості керовників партії і по
лягла в основу всієї дальшої роботи більшови-

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка ІЛ. 1РЧАНА
КИ.

Мітінг на Якорній площі був в розпалі. Ана- 
толь Василевич з гарячим запалом виголосив 
промову; раптом до трибуни, біля якої стояв 
я й С. Рошаль, крізь густий натовп протисну- j 
лися товариші. Вони прибігли з Ради й повіло- ; 
мили нас про новину, яка була для нас великою j 
несподіванкою.

Виявилося, що після того, яК ми ПІШЛИ, ПІД ; 
час обговорення питання про Попеляева, Рада і 
винесла резолюцію скинути з посади призначе
ного згори урядового комісара, а Кронштадт- \ 
ській Раді взяти всю владу до своїх [$ук. Ось 
ця резолюція: “Єдиною владою в місті Крон
штадті е Рада Робітничих та Са.їдатських депу
татів. По всіх справах державного ладу вона 
входить в безпосередній контакт з Петроград-

і. КАРПАТСЬКА НІЧ(За редакцією В. Чубаря.)
що недавно вийшла s друку? 
Якщо не маєте її ви самі, або 
ваш І знайомі, то нестара йтесж 
купити, а будете мати корисну 
книжку а хаті. Не тратить вона 
вартосте навіть тоді, як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робіпощтва в Америці 
Коли читаєте, то не можете таж 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до к)ния.

Письменник М. Ірчан сам 
режив війну І вірно опису» всі 
ті страшні події а старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ам 
рівночасно багато вчитеся І то

Другий пункт порядку денного був пункт ською Радою Робітничих та Салдатських депу-1 в найбільш приступний спосіб, 
про комісара Тимчасового Уряду, Попеляева. і татів". Ця постанова спочатку вразила нас бо ціла книжка написана незвм-

несподіваним радикалізмом. Справа в то- Г/уГотГГ™ « 
му, що за тих часів наша партія, яка висувала і тперіі миидюша з артистич- 
гасло про перехід влади до рук Рад у Всеросій- і ним малюнком в двох кольорах, 
ському масштабі, в Кронштадській Раді була j КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ по
їде в меншості. Більшість створювало •безпар-
тійне “багно”; воно йшло за своїм проводирем. висиляються * книжки за 
звичайнісіньким обивателем Анатолем Микола-} 
евичем Ламановим, що де-який час носився з 
безглуздою ідеєю створити “партію‘безпар-1 
тійних"’. Звичайно, відносна кількість голосів 
та політичний вплив більшовицької фракції бу-, 
ли досить значні, особливо, коли разом з нами 
голосували діві ес-ери! Але абсолютної більше- j 
стн в Раді ми все-ж таки не мали. (Д. б.) |

(Продовження.)
Іліч сидів, слухав всі промови з півусмішкою 

й нетерпляче чекав кінця.
Коли список промовців було вичерпано, Іліч 

відразу відживився, підвівся й приступив до
справи.

Він рішуче нападав на тактику, яку провади
ли керуючі партійні угруповання й окремі това
риші до його приїзду. Він їдко глузував 
менитої формули підтримки Тимчасового Уря
ду “осКльки оскільки" і виголосив гасло Ь — 
жадної підтримки урядові капіталістів; одно
часно закликав партію до боротьби за передан
им влади до рук рад. за соціалістичну револю
цію.

ків.

з зна-

“Ми можемо бути згодні, або незгодні з по- Він був досить непомітною людиною, жив осто- 
Деякими блискучими прикладами Ленін я- глялами Леніна. Ми можемо розходитись з ронь в чотнрох стінах свого кабінету і зовсім не 

скраво довів всю брехливість політики Тимчз- ним в оцінці того, або иншого становища, але у звертав уваги на розвиток політичного життя 
сового Уряду, жахливі еуперчності між йо.го о- всякім разі в особі Леніна повернувся до Росії Кронштадту, що кипів тоді в огні революції, 
біиянкамп й вчинками, словами й фактами, геніяльний визнаний проводир нашої партії, і Зогляду на це, витання про Попеляева. як 
підкреслюючи, що ми повинні весь час відкрива- разом з ним ми підемо назустріч соціалізмові", таке, що не мало серйозного значіння, зовсім 
тн його по суті контр-револцрційні й антидемо- ‘ У всякім разі, не зважаючи на ті, або инш: не звернуло на себе нашої уваги. Ми гадали,
кратичні бажання й вчинки. Промова Леніна j розходження в думках, єдність партії зберегли, що обмірковання цього» пункту порядку денно-
тягляся біля години. Авдиторія застигла в не- Під керовництвом далекозорого проводиря во- го не вийде з рямок приватних конкретних запи- 
ослабній і напруженій увазі. Тут буди найвід- на пройшла крізь перемоги й неминучі тимча- тань. Вже не вперше в нашій практиці, час від 
ішвідальяіші робітники партії. Але й для них сові поразки, поки, нарешті, не досягла тріумфу часу виникали непорозуміння між_ представни- 
промова Леніна була справжньою новиною. Во- у своїй героїчній боротьбі За робітничо-селян- ком Тимчасового Уряду, що втілював в собі 
на поклала неперехідну межу між тактикою вче- евку владу владу буржуазії Тимчасового 3^>яду, та Крон-
рашнього й сьогоднішнього дня. ' ------------- ш та лейкою Радою, яка обороняла всі інтереси

пере я ним надісланням грошей.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ. 

Замовлення з грішми посила
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hews 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.
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Сторож 4 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ , ЧЕТВЕР. 4. ЛЮТОГО 1926. Число 45.

♦орд Сапі. От.
Українсненф тди Кому еітпіюї 

Гідри! Канади в Форд Сапі числить 
15 члени. Ви відбув 18 ддадигістра-

сплат. 
Укр Робдовгу, «отри» ви тяжзггь 

'Ломі, твж і дав укр робгтмнчоі прес* 
доч літом була робота

страйку і вийду товар*- 
то в ocean і прибуттям нового

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ДРАМА! ТРАГЕДІЯ! ДРАМА!
т совах. 6 концертів. З представлень 

і 23 лекцій. Літератури спродано іа
дарігеніа т 

■ їздо цілком
робота віджилаЗ РвБІШПОГО ЖИПЯ В ИЕТ- 

БРЯДЖ, АЯТА.
то відділу, то товарммнев (не всі) все ♦ Ствіов СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВО- 

ГО ТОВАРИСТВА В ІСТ КИЛДОНАН

відограється--------

■ ородовжаетьсі безустанно 
ЯМ Зорганізоваш, Драадспшгурто*. вотрм* цші<| *** « С>*У S64.45, а часописів 

• 13ЛЮ також еочав свою гарну роботу. Як *** сум> Придбано передплат
ників на "У.PB. 8, а на “Робітницю 
II цілорй

А.шо тут
маючого відділу А П Шутввов 

їв Грнцнк 
К Максим»
І» Сі
.1 Солобаі ... 
І». Гриторик 
ів. Мельник .. 
і в. Мартин* ж . 
М. Віклюк 
А. Калим юк . .
A. Жубрій .
М. Матимші . 
їв. Лолммчук . . 
IL Крншталопич 
С Матишюв .. 
К Ьачииський . 
М Г на тюк
B. Шелеп .......
Іи. Крамар .
Т Яхніцький .
B. Малик .......
А. Фодчук .......
М. Чіпіль .. .. 
А. -Кдалоущак . 
і І. Ьойчук .......
C. Козлов .......
М. Бабій .........

візували виділ, то ті самі ме хочуть 
бути Boro
Ь Aw/kpHdM

13.00 рівмо-ж з днем І. ci 
1100 1926ми Був у мас т і 2 піврічних Зібрановиходити два рази в місяць стійма га- 
134» зета н. в. "Нове Житті. . з котрої п**сомГо *°"Д> “ робпиичу пресу

на “УТ а" і на "Робітницю'' $211.44, 
а на Ворнера" $36.40, ию робить ра
зом $247.84

бата в “УPB" давнем, і от з Лет-
брмяж. ТО ІЙІ В СУБОТУ, ДНЯ 6. ЛЮТОГ0 1926 Р.

В ЯР. РОШНИНІИ ДОМ 1 ВИМПЕЛ
Вйу про світове положення робггиаш-або річ-

SBIT відділу ТУРФДш. Вигляді- тм. але секретар чомусь не 
ло4і, ию тут нічого ис робиться і не- °Р° « до газети. Буя тут також т.

так ме с Ьосович через два дні Проголошено 
Of ХОЧ-б* влвтм за приклад відділ *шшг всіх 
ТУРФДш істнуе тут вже три роки 
За то# час ит купив будинок, який 
гарно впорядив, придбав майна, нео 
рядом з будинком виносить коло 
$*,60000 варт ост* і на не му нема ані 
цента довгу Щоб аг зробити, тре- Додамо 
ба було працювати

Робота робилася, але до газети не 
подавалося Иобкор занедбував, а 
членство також не натискало. Аж ко
ли ПГРЖГ пригадали, тоді члени да- 
вай скубати робкора. а той оправду
ватися із присягатися, шо вже буде 
пмеліи. ' Отож ,д_ перо в руки і почи- 

ю, а про що Писати, то таки не 
знаю Не вдасться мені писанина. Бу-

1100
13.00 риші і товаришки вдалися 
1100 співпраці в цій газеті Крім песо, як 
13.00

наш відділ немало скористає. Тоаа- 
шмро до

уГ"

А Фінансовий звітзаявив кольїюртер. росходкться ба
гато наукових книжок, часописів та 
журналів
нансового секретаря.

Фінансовий звіт:
12.71 ; Загальний 
12 71 ] Перенесено з 1924 р.
12.71 "

, до яких т. Ьосович 
промовляв, тільки-А не всі прийшли, 
бо того вечера Джізус народився. 
Том Ьосович дав членам вказівки, як 
полями і поступати на організаційно
му полі Про це до Газети також ме

12.75 Приходи: 
Перенесено з 1924 р. .

Березень 
Квітень .
Травень 
Червень 
Липень 
Серпень 
Вересень 
Жовтень 
Листопад 
Грудень

гарну Дрйму-тржгежію в Vox діях зі співами І танцямиДальше наст>пив 3*1 т фі-12.75
$19.2512.75
797712.71 їм кади пиши*

7.25$4.867.68 
... 5948

прищ
8.00

28.39
165.08Кореспондент. 12.71 ] Разок .........

12-711 Загальний рос хід 
12.70

$4,927.16
4,862.15 16.60

795

ЗВІТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗДР. 5.6512.00 Готівки остае на 1926 р. $ 63.01
1.405.00 
1,956.25

12.00 і За 
10.00 Остало

рік довгу зменшилось
ще довгу .............

11ей дові на товаришах.10.00Тіммінс, Омт.
% 10 00

Річний звіт відділу ТУРФДім в Тім
мінс представляється так: вібулося 12 
місячних зборів, 34 засідань заряду, 
Н спеціяльиих засідань, 6 надзвичай
них. * лекцій. 6 масових мітінгів. При 
відділі істнуе діточа школа, до якої 
вчащає 100 дітей, що поділені на три 
класі. Так само істнуе мандолінова 
орхестра. Учителює і найбільше до
кладає старань в організації т. Гна
тиме

10.00 Майно відділу
Разом $511.975.00 Лот в Дромгелер вартостн 

Лот під будинком в Нюкестл 325.00
16,000.00 Січень ..
. 421.00 Лютий .. 

. 874.00 Березень 
. 125.00 Квітень .
. 108,00 Травень . 

Театр, бібліотека і партитури . 1^0.45 Червень .
----------- Липень . .

550.005.00до колись дешо напишу, а редакція 
аоцензурус
або не так я пишу, як треба. Треба 
вчитися, а може таки колись дешо 
втну Тож цим y.sï-iu пічну від ча
су істну ваиия наіщ>ї організації в\ґ1еі-
бридж

BUxLi ТУРФДім в Летбрндж чи
слить тепер 35 добре стоячих членів.
Порівну ючи до AtrifMoro числа у-
країиського робіїницгім в Детбридж. |ДР**к. голова; М. Ьойчук. заступник 
то це буде незначний процент. В Укр.
Роб Домі гуртуються такі відділи 
ТУРФДім, Жіночої Секції. РЗ Т , С У 
P.M.. K.ILK. і Драмгурток. Маємо те-

Росходи4.ÇK)значить, щось не те, Укр. Роб. Дім 
І Гардероба . . 
і С це мерія

Укр. Роб. Дім складає всім жертво- ‘ Пяно ...........

В цій драмі представляється життя українських міських 
робітників і робітниць за самодержевія царя Миколи II. 
Драма дуже поучаюча і малює нам життя на Україні з 
часів 1910—1912 рр. Тому ириходіть всі в суботу 6. лю

того до Укр. Роб. Дому побачити цю славну драму.
ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ &30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.
Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерамн І в день представлення при касі.

$588.21

БібліотекаДлицям щиру ПОДЯК)
З ювдриським привітом

В. Мандрик.
Разом

Укр. Роб* Дім заасекурований на 
с \ му

$18,553.45 Серпень 
Вересень 

$13,000.00 Жовтень 
Листопад 
Грудень

До новою заряду увійшли: В. Ман-
ТороДто, Онт.

Дня 3. січня відбулися річні збори 
відділу ТУРФДім в Торонто, Онт., 
котрими проводив т. 1. Горбатюк, а 
секретарював т. Паладійчук. Відділ 
числить 53 члени, 46 добре стоячих, 
а 7 з залеглими вкладками. Відділ 
збілгшиво^за минулий рік з 22 до 5-У 
членів, а на зборах вписалося 5 но
вих членів. ‘ При відділі істнуе діто
ча школа, до котрої учащає 88 дітей.
а також істн\є діточа мандолінова ор-„ 1 |С-ія приступлено до ріжних точок для
хестра. рхестра складається з льох Д(>^ра організації та рішено отворити 
гр>п старша група числить 11 д. e,KII,v „«грамотних, 
тей. молодша 18 дітей. При відділі 
істнуе організація родичів, діти кот
рих ходять' до нашої діточої школи.
Школа діточа істнуе під наглядом від
ділу і організації родичів. Комітет 
діточої школи дав звіт за минулий 
рік як слідує : річний прихід $1,506.58, 
а річний росхід $1,500.00, остае в ка
сі на 1926 рік $6.58. При відділі істнуе 
аматорський і урток, котрий числить 
більш 40 осіб, під проводом т. МаМ- 
ч у рака. Відділ за рік відбув 21 ді
лових зборів, 2 сиеціядьні, 2 масових, 
відограв 3 представлень, 3 пікніки,
4 концерти, також кілька свят і ве- 
черків. Відділ брав живу участь в 
кампанії збирання пресового фонду 
в травні й листопаді. Відділ робить 
приготування до будови власного до
му в Торонто, на що зібрав вже 6,000 
доларів, як також риготовляється до 
базару в лютім на будову Укр. Роб.
Дому, а котрий пічнемо будувати не 
пізніше як в місяці березні

Фінансовий звіт:

Гр. Рубанець, фін. сек(ь; П. Маліиов- 
ський, прот. секр ; Д. Гоменюк, їв. 
Максимюк, В. Карча, контрольори. 
Вибрано також Шкільраду і ріж ні ко-

Опісля вибрано заряд на 1926 рік.
|До заряду увійшли Слідуючі товари
ші: В. Семотюк, голова; Ф. Жарський, 

і заст. голови; Н. Харик, фін. секр.; В.
Шкурган, рек. секр.; Ю. Гнатишин,

. касієр; контрольна комісія: Р. Воло- Приходи 
шук, Ф. Лесиф і їв. Захарко; т. Ере- Рос ходи 
мійчук, кольпортер; Ф. Лесиф, біблі

отекар. Добре стоячих членів є 59, 
залеглих 14, новопридбаних 9. Опі-

$500.28мітетм.
Дальше наступив звіт фінансового 

секретаря, Звіт за 12 місяців пред
ставляється так:

пер дірігента. який вчить дітей музи
ки й співу, а також і дорослих. Ве
черями відбуваються проби співу і 
представлень. Що-ж до лекцій та від- 
читів, то ця галузь освітньої праці за
недбана. А це не добре. Однак те
пер робляться заходи, щоб і на це 
звернути пильнішу увагу і це вжі за
лежить від.членів, щоб приходили на 
такі зібрання, а в першу чергу, щоб 
натиснули на просвітні комітети, як 
це зробили з кореспондентом. А ко
респондент мас право сказати: біль
ше працюйте на освітньому полі, а 
я тоді <^ду мати що писати. ,

На це му місци хочу звернути чле
нам і члеикиням Місцевих організацій 
увагу, шоб приходили на місячні і на 
всякі инші збори на час, а не тоді, 
як вони закінчуються. Це все, шо'на
писав цим разом. Другим разом, як 
буде про що, то обовязково напишу. 

, , Майнер.

І Іовтореини

КОНЦЕРТ ЖІНВІДДІЛУ ТУРФДІМ!$511.97
5Q0.28

Приходи 
Перенесено з 1924 р. 
Січень .
Лютий 
Березень 
Квітень 
Травень 
Червень 
Липень .
Серпень 
Вересень 
Жовтень 
Листопад 
Грудень

Остає в кцеі

Літератури остало у відділі до спро
дажі вартостн $27.55. У бібліотеці 
відділу є 24 примірники. Відділ щи
ро працював за минулий рік, зорга
нізував відділ молодих піонерів, Ц.М. 
К. і Л.К.М. Працювати для організа- 

Келгари, Алта. ції в цій місцевости дуже тяжко че
рез велику деморалізацію. Тут пов
но чорноризників, анархістів, монар
хістів, з якими “приходитьея зводити 
завзяту боротьбу. Однак ломимо 
всяких перешкод праця поступає впе
ред і ми стало здобуваємо симпатію 
серед робітництва, про що свідчить 

j збірка пресового фонду на робітничу 
пресу. Ми бодро дивимося вперед і 
будемо поборювати всяку гниль. Я 
взиваю вас, товариші робітники, злу
читися довкола відділу К.П.К., разом 
з нами освідомлятися, працювати і 
йти на зустріч кращому майбутньому.

До заряду на 1926 рік увійшли: Н. 
Гуцалюк, голова ; К. Ілащук, заст. го
лови; Т. Ґах, прот. секр.; Н. Д. Стах, 
застГ секр.; Лоза, кольпортер; Гуца
люк, інструктор; Стах, робкор.

Н. Д. Стах, голова зборів.

$ 11.69)%
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТОВ. УКР. 

РОБ.-ФАРМ. ДІМ В ВІННІПЕГУ

відбудеться --------В. Шкурган, рек. секр.й.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 7, ЛЮТОГ0 1926 Р.
.Чия 13. січня відбулися річні збори 

відділу ТУРФДім в Келгари. Голову
вав т. Берлад. Відділ числить 55 чле
нів і в протягу цілого року відбув 12, 
адміністраційних зборів, 1 річні, 1 пів
річні, 2 квартальних, 4 пропагандових, 
11 спеціяльиих, 12 спільних читань, 
32 концерти, ЗО представляти 9 кон- 
церт-мігінґів, як і ріжних робітничих 
святковань, 6 пікніків, 2 дебати, 2 гу- 

При відділі

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ$9.745.62

КОНЦЕРТРосходи
Січень
Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень
Липень
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

. $750.28

.. 723.40 
. 886.65 

.. 491.76 
. 535.69 

1,787,64 
. 465.42 

. . 488.63 
. 326.86 

.. 726.04

мористичних вечерки. 
істнуе діточа школа, діточа мандолі-1 
нова орхестра, відділ Жіночої Секції. 
До заряду на 1926 р. увійшли: В. Ори 
сюк, організатор; І. Прокіпчук, заступ 
ник; М. Зінкевич, фін. секр.; В. Гу 
цуляк прот. секр.; В. Якимович, ка 
сієр; Я. Мойсюк, Ф Фодчук і Т. В>

ЧИ Б ЩЕ ДЕ ТАК, ЯК У НАС?
Кіче мер, Онт.

ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. У- 
ЧАСТЬ БЕРУТЬ НАЙКРАЩІ СИЛИ ПРИ УКР. РОБ 

ДОМІ. В ПРОГРАМУ ВХОДЯТЬ СПІВИ, соля, 
ДУЕТИ, ТЕРЦЕТИ І Т. П.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Перечитав я в "У Р.В." припинен
ня секретарям і кореспондентам, шоб 
більше писали про партійні відділи та 
вздг алі про працю в організації. Я 
є робкором організації цеї місце во- 
стм, але не писав нічого тому, що за 
нашу місцевість пише т. Драпака. У 
нас партійні члени пройшли всю по- 
ЛІ1МК\ і гм дамно поступиш, по 
вметупакгт^Цз партії по одномх Роб
лять це в такий спосіб: з відділу К.П. 
К. переходять до відділу ТУРФдім, 
потім до Р.З.Т.. а відтак аж до драм
гуртка, а звідтам вже “на волю". 
Хоч платня у нашій місцевости не за
видна, але робота стала, тож тут ро
бітники не відчувають того, що ро
бітники инших місцевостей. Але ко-

сик, контрольна комісія. 
Фінансовий звіт:

Приходи
$ 7.72 Перенесено з 1924 р.

. 98.58 Січень ..........................
. 49.89 Лютий ..........................
.. 67.70 Березень .......................
. 63.50 Квітень ..........................
. 52.05 Травень ........................

55.40 Червень ......................
. 83.32 Липень ..........................

116.02 Серпень ....... .................
. 63.65 Вересень ......................

193.38 Жовтень ........................
. 20.57 Листопад ......................
---------  Грудень .......................

$9,57566 Приходи Кіченер-Ватерлю, Онт.
Січень .
Лютий
Березень
Квітень .
Травень
Червень
Липень
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

$101.49 
366.09
220.9511 ченер відб> в Річні збори, на яких 

старий заряд здав звіт. Збори ство
рив голова т. А. Сиротюк. До пре-

Повторення Дня 3. січня 1926 р. відділ Р.З.Т. в
Приходи
Росходи

$9.745.62
9,575.66 368.48 Вересень

Жовтень
Листопад
Грудень

ПРИХОДИВ ВСІ НА ЗБОРИ!598.25
352 05 зид" ви®Рано: т- А. Сиротюка на го

лову, т. В. Антонюка, на секретаря. 
Звіт старого заряду: відділ числить 
21 членів, котрі виповняють регуляр
но свої місячні вкладки. Відділ від-

Остае в касі на 1926 р. $ 169.96

Довгу на Укр. Роб. Домі є ще 
$4,327.40.

270.90
340.76 
363.27
309.76
189.49 був 33 Рік 10 адміністраційних зборів, 

1 масове віче.

Місячні збори ВіДділу Р.З.Т 
в Вінніпегу відбудуться 
лю, 7. лютого ц. р. в годині 2. 
по полудни в салі У.Р.Д. в Він
ніпегу. Так як є важні справи 
до вирішування, а також буде 
звіт делегатів «а другу конвен
цію Р.З.Т., тому 
членкині згаданого відділу 
винні бути присутними 
зборах.

Всіх робітників і робітниць, 
котрі бажають стати 
Р.З.Т., радо вітаємо.

в неді-
$1,487.15На сплату довгу Укр. Роб. 

н Тіммінс зложили:
H. Войвітка ................................
Гр. Рубанець ..............................
М. Мохорук ..............................
I. Роман/ж ..............................
їв. Лобода ................................
К. Лак уста ...............................
В. Мандрик ........................
П. Маліновський ....................
Гр Смук ....................................
11 Чорний .................................
Г1 Тислюк....................................
II. Василик ................................

Росходилн висилають щось на пресовий фонд, 
то пишуть, щб "ледве стягнувся".

В організації крім проб та пред
ставлень майже нічого не робиться, 
доч рентуємо велике приміщення. Ве
черями стоїть воно порожне. А є 
ще ~акі товариші, що заводять собі 
драмгуртки по домах, бо, мовляв, не 
хочу ЙТИ ДО СВуІІ, бо я того чи иншо- 
го товариша або товаришки не люб
лю. Колись ми не мали власної ор
кестри і товариші говорили: "Коли-б 

А як дали

Лютий . 
Березень 
Квітень

206.97
970.04 Приходу за цілий рік було 

Росходу ................................
$299.10 

. 291.88
$4.748.50Росходи Травень 

Червень
Звіт старого заряду потверджено Липень .

Серпень
До нового заряду вибрано сліду* Вересень

____ ючих товаришів: Д. Сиротюк, голова ; Жовтень
.... 421.73 і] Озарук, секр.-скарбник; Ф. Пичель, Листопад 
.... 312.14 
.... 446.04 
.... 346-97

всі члени іОстае в касі $ 7.22
Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень
Липень .
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

Росходи ПО-11;г£...
Лютий

.. $282.97 

... 412.90 

... 284.69 
... 545.52

на цихконтрольною комісією.

. 68. Квітень
54. Травень 

. 53. Червень
. 83. Липень .

113. Серпень 
. 62. Вересень

178. Жовтень 
. llj Листопад

Грудень 
$852.48 ^

членами
рек. секр ; контрольна комісія: В. Ан- Грудень 
тонюк, М. Городинський, Т. Кошурба.
Опікуни хорих: Н. Бандура, В. Марти- 
ниііжн.

На) закінчення т. Пичель пояснив 
присутним, що кожний робітник і ро
бітниця повинні ставати членами Ро
бітничого Заломогового Товариства.

В. Антонюк, секр.

Ф. Влси.цок 
Т. Шусте р
A. Гудько
B. Карча .. 
Ф. Мороз .

то ми мали оркестру 
спромогу декому навчитися, то ті 
пішли грати до ворожої робітництву
організації.

Недавно товаришки скликали мі- 
тжг робітниць га заснували жіночий М. Гуцуляк 
відділ. Коли ще не було тут жіночо- Ф. Палагнюк

Заряд.
$1,459.58

ПОВДОМЛЕННЯ.Повторення.96
Приходи
Росходи

$1,487.15
1,459.58

20449
933.92 Місячні збори віділу У.Р.Д 

в Іст Килдонан відбудуться 
суботу, 6. лютого Ц. р. Збори 
пічнуться в годині 7.30 вечером 
в салі Ь .Р.Д. в кт Килдонан. 
На зборах буде вирішуватися 
дуже важні справи,

в
Остає в касі на 1926 р. $ 27.57$4,704.39Повторення

Приходи
Росходи

Звіт провірений контрольною комі
сією. До заряду на 1926 р. увійшли 
слідуючі товариші: Василь Боянов-

----------- Дня 27. грудня 1925 р. відбулися ський, голова ; Іван Кухар, заст. го-
- tAft. . . , Остає в касі на 1926 р. $ 44.11 річні збори відділу ТУРФДім в Ен- лови ; М. Ґерчук, рек. секр.; А.Іва-
До заряду на 926 рік увійшли сл,- сонвил, на котрих заряд здав звіт зі ночко, заст. рек. секр.; В. Клапчук. ! ЧЛЄНИ ПОВИННІ 060ВЯЗК0В0 ЗІЙ-

дуючі, гонена ПаладАчук, заст. то- Довгу на У.Р.Д е ще $1,054 00. своеї яіяльности „ 1925 рік Віддй фін. секр.; В. Іванюк. бібліотекар; Д. ТИСЯ на ЦІ збори на означений
лови Кучмнк. прот. секре Рогожин- П. Корніцький. секр зборів. числить 23 члени, з цего З залеглих Летраченко, Г. Шот, Т Гордійчук, кон- час.
скнй злет, прот секр. Лучан, фін ----------- „ останніх місяцях. Відліт відбув 12 трольна комісія
секр. Ткачук, бібліотекар Яснйко, кон- „дміністраційнн, зборів, 7 спеціяль-
трольна коше,,; Грнньків, Чорній. ’ них мітінгів. 10 засідань заряду, відо-
Святий. Ь.Афетчик Скакун, гардероб- Дня 3. січня 1926 р. відбулися річні грав 6 представлень, 5 концертів, 9 
щик Портей Шкільна рада: Ког, Пі- збори відіілу Р.З.Т. в Тіммінс. Онт., товариських забав. В часі травневої 
жук, Трєбиш Шкільний комітет: Кри- на котрих старий заряд здав звіт за і листопадової кампаній 
вичка, Стельмашук. Грекул Інспек- 1925 р 
тор до жінвідділу Паладійчук, відді
ловий кореспондент Білий.

Паладійчук, секр. зборів

$868.35
852.48 Приходи 

---------  Росходи

ПовтореніДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА ВИЩИЙ ОСВІТНІЙ КУРС. $4,748.50
4,704.39\ Енсонвил, Онт.

ч Остае в касі на 1926 р. $ 15.87 тому ВСІВідділ Жінсркції ТУ1*ФДІм в Вінніпегу, Май.........
Відділ ТУРФДім в Фо|ід Ситі, Онт...........................
Відділ ТУІ*ФДім в Вест То|юнто, Онт......................
Відділ ТУІ*ФДім в Транскона, Май...........................
Відділ P. 8. Т. в ТоролД. Онт.......................................
Відділ ТУІ*ФДім в Пінфсйт, Саск.............................
Відділ ТУРФДім в Продгом, Саск. . .•.....................
Відділ ТУРФДім в Летбрндж, Алта.......................
Відділ ТУРФДім в Л ос кар, Алта...............................
Відділ ТУРФДім в Колмен. Алта................ ..............
Відділ ТУРФДім в Вевердей, Алта...........................
Відділ ТУ1*ФДім в BerjH-mu, Алта.........................
Відділ ТУІМ'Дім в Свнфт Kojh-ht, Саск..................
Відділ Жі«секції ТУРФДш в Торонто,Чінт............
Відділ ТУРФДім в Гемилтоя,.0вт.......................
Відділ Жінеекції ТУІ*ФДім в Тіммінс, .Онт............
Відділ ТУРФДім в Реведсток, Б. К."........................
Відділ Жінеекції ТУРФДім в Летбрндж, Алта. . . 
Відділ Жінеекції ТУРФДім в Венкувер, Б. К. ..
BijCli.i ТУІ*ФДім в ІІортедж ла ІІрері, Май............
Відділ ТУРФДім в Лашін, Квс ............................
Відділ Жінеекції ТУРФДім в Вест Тоїюнто, Онт. .
В. Ткач. Єгк,,Б. К................................... .....................
П. Ориіцин, Вінніпег, Ман................ ...........................
П. Юавік. Вінніпег. Ман................................................
Відді.і ТУРФДім в Гилкрест, Хіта...........................
Відділ ТУРФДім в Веланд Онт.................. ..............

$50.00
30.50
30.50 
30.00
23.50
20.50 
19,00
16.50 
14.00 
12.00 
10.00 
10.00

Заряд
В. Клапчук, фін. секр.

УВАГА! CABT ПОРКЮПАПН!
ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЗБОРИ! Подається довідділ пра-

Відбулося 12 адміністрацій- цю вав щиро разом з жіночим відді- 
ннх мітінгів, 3 масових. З засідань за- лом, що придбав для української ро- 
ряду, 2 спеціяльиих, 2 дискусійних бітничої преси $282.34 
Відділ числить добре стоячих членів 'ВоркеровГ вислано $40.50. На поміч ДУТЬСЯ В понеділок, 8. ЛЮТОГО | неділю, ДНЯ 14. ЛЮТОГО ВІдбу-

відома всім
Річні збори Відділу Жіночої робітникам і робітницям 

Секції при ТУРФДім відбу- j ній місцевости
в да- 

околиці, шо вНа поміч

страйкуючим вислано $50.00; на поміч ц. р. в годині 8.30 в салі У.Р.Д. деться однорічне святкування 
Вибрано новий заряд, до якого у- юрому Гарасимикові (тепер покійно- в Вінніпегу. г 'Тотвореини Укр. Роб-Фапм До-

В днях ,0 і „. Січня ,926 р. від- ГГа" ЙГЛТК ^ "НН, ПОВИННІ обрвяа-W
булнея річні збори відділу ТУРФДім Яхищький. фін. секр. ; опікуни хорих : редплачуе “Укр. Роб. Вісти ", У Щ. ково прибути на ЦЇ збори на О- “ День святкування ВІдбу-
в Дромгелер Збори отворив органі- R Мандрик, Г1. Шутяков. Контроль- Вісти', Фари. Життя" і "Нову Куль- значений час, бо ДО полаго- Деться
затор т. С. Ннкифоряк. На зборах го- на комісія: 3. Чорна, Павліна Лаку- туру зі Львова. дження є дуже багато пекучйх
ловував т. Р. Волощук. а секретарю- ста, С. Козлов. | Фінансовий звіт: піпян
вав т. В. Шкурган. Tôt. Ç. Ннкифо- Фінансовий звіт- 
рнк здав звіт за цілий рік роботи від
ділу. 1 так: представлень відбулося 
23, концертів 10, спецшльииі засідань 
14, місячних зборі* 12, спеціальних '

9.20 Дромгелер, Алта.
9.00
8.00
7.50
7.00 концерт-чілнґ,

на якому будуть вистулати; мі- 
Заряд. шаний хор, дуети, терцети і со-

6.75
6.25Ж Ррнходи6.00 Приходи

Росходи
$527.80

Перенесено з 1924 р 
Січень ...................

ЛЯ.$200.08 _____________________________ .
107.45 Рівно* буде представлено,

. 70.90 МАК) НА ПРОДАЖ сюр в дуже що зробив Відділ ТУРФДім за 
194.92 ловР°“>- п°-’°>«нню. Продаю оди- час свого 1стнування j як ко. 
око» ноко з тої причини, шо я вже перему- 3 " > ки

232П чснн* працею тай довгими годинами. Ристь приносить Т5 РФДім ДЛЯ . 
146 97 0° дальші інформації зголошуватися УКр. робітництва І фермерства 
25.50 під ’■ 596 Selkirk Ave., Winni- в Канаді.
52.10 r>eg. Man. і Початок о годині 8. вечером.

6.00
5.00 ЛютийОстае на 1926 р. . $21.965.00 засідань заряду 4. мітінгів 27, забав 

21, травневе свято 1, річні збори І,
нам ять революціонерів С. мали в 1925 році допомогу в сумі Травень 

Мельнмчука і а Шеренети Голова $39780 Червень
заявив в своїм звіті що члени стара* Звіт потвердила контрольна комісія Липень 
лис* освідомлятися но можностн, як в Мандрик. скарбник Серпень

Березень
Чотнрнайцгп» членів відділ)' отри- Квітень2.00щ 2.00

1.50
1.00
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